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1 A Ruddspeed Bentley chrome radiator decanter, with green mesh
grille and red enamel wings emblem, screw cap, impressed marks,
19.5cm high.

Est. 400 - 500
1A A barn/garage find Ford Escort Sport 1300, Registration REG

969M, first registered 14th May 1974, odometer reading of 75,680
miles, last tax disc for 2003, no paperwork, the instructing
solicitor/executor has requested a replacement V5 which will be sent
through to the purchaser once received.  All enquiries for this lot and
to consign other vehicles please contact Colin Young MRICS on
07976  977169 or email cry@goldingyoung.com

2 A Suzuki EX saloon car, Registration FY62 OPN, first registered
14th September 2012, last known 10,043 odometer reading October
2019, 996cc petrol, manual, silver, one key, V5 present, one wing
mirror completely missing.

2A A Saab convertable, Registration W554 URP, V5 present, odometer
reading 122,045 miles, two keys, new battery fitted, LPG duel fuel
system, automatic, new turbo, service history and paperwork.

3 A Saab 900i saloon car, Registration D626 VFW, first registered
January 1987, odometer reading 70,713 miles, 1985cc petrol, red
with tan interior, partial service history, last service October 2010.

3A A Toyota MR2 convertable, Registration FA05 WNC, first registered
May 2005, 1794cc petrol, V5 present, three former keepers, 
odometer reading 98365 miles, 12 months MOT, new battery fitted
and wheels recently refurbished.

4 A Saab 900S, Registration P467 HFY, last known odometer reading
65,009 registered in 2010, petrol, manual, blue.

4A A Kawasaki GPZ 500S motorbike, Registration G36 CRD, 1990, V5
present, 8 former keepers, last MOT 16.04.22 18,276 registered
miles, new battery and new rear, one key.

5 A Land Rover Discovery TDV6 HSE, Registration FG57 VYL, first
registered 29th September 2007, current mileage 147,211, diesel,
automatic, silver, V5 present, one key, comprehensive service
history, last serviced at 141,000 miles, new belt fitted at 91,000 miles.

5A The 'Yellow Banana' - A Jack Holt design sailing dinghy, with
trailer.

5B A single axle trailer.
6 A Lambretta Innocenti X150 Special scooter, Registration RWE

548E, white, registered mileage 134, year of manufacture 1967, first
registered June 1997, with spare fuel tank.

6A A Subaru Forester X Auto Estate, Registration FJ55 KYH, first
registered 1st September 2005, 1994cc petrol, blue, MOT to 2nd
September 2022, V5 present 

6B A Skoda Fabia 1.4, Registration FM04 MDK, first registered June
2004, auto, 1930cc petrol, grey, MOT expired June 2021. 

7 A fairground ride wooden motorcycle, marked IC.18, painted in
white and black, on metal framed base with metal handles, various
coloured leather studded seat, 94cm high, 112cm wide, 40cm deep.
(AF)

8 A fairground ride wooden motorcycle, marked OLU.8,  painted in
white and black, on metal framed base with metal handles, various
coloured leather studded seat, 94cm high, 112cm wide, 40cm deep.
(AF)

9 A fairground ride wooden motorcycle, painted in white and black, on
metal framed base with metal handles, various coloured leather
studded seat, 94cm high, 112cm wide, 40cm deep. (AF)

10 A fairground ride wooden motorcycle, painted in white and black, on
metal framed base with metal handles, various coloured leather
studded seat, 94cm high, 112cm wide, 40cm deep. (AF)

10A 22 USX - A cherished private vehicle registration plate, currently
held on a V750 Certificate of Entitlement - This lot is being SOLD by
TENDER. Bids for this lot close 12 noon Wednesday 22nd June 2022.

10B HE11 OTB - A cherished private vehicle registration plate, currently
held on a V750 Certificate of Entitlement - This lot is being SOLD by
TENDER. Bids for this lot close 12 noon Wednesday 22nd June 2022.

10C HE11 DBS - A cherished private vehicle registration plate, currently
held on a V750 Certificate of Entitlement - This lot is being SOLD by
TENDER. Bids for this lot close 12 noon Wednesday 22nd June 2022.
 NB. Of interest to Aston Martin DBS owners.

10D BOX 574R - A cherished private vehicle registration plate, currently
held on a V750 Certificate of Entitlement - This lot is being SOLD by
TENDER. Bids for this lot close 12 noon Wednesday 22nd June 2022.
 NB. Of interest to Porsche Boxster owners.

11 Five Castrol Racing motor oil canisters, comprising three large
rectangular canisters, 30cm high, a smaller example, 18cm high, and
a cylindrical example, 15cm high. (5)

12 A railway conductor's cap, in maroon with gold border and applied
railway badge, numbered 28/321GN.

13 A group of automobile tools and parts, oil cans, milling chuck, brass
piping, motors, etc. (a quantity)

14 Automobile parts and accessories, comprising a Challenge
MSK2437G hot air gun, and a group of replacement Hypotherm
caps. (2 boxes)

15 Three Esso oil cans, comprising two red oil cans stamped Esso, 31cm
and 26cm high, and a green quart Esso jug, 28cm high. (3)

16 Automobilia trinkets, comprising a glass car in case, ashtray with car
emblem and a battery powered model car. (3)

16A After Ray Johnson. A set of four framed limited edition prints, 
comprising Austin limited edition number 45/100, Single Cylinder
Ploughing Machine, 37/100, BP Aviation Service T100 print limited
edition number 11/100, and a BP International Oil Bunking, limited
edition number 25/100. (4)

17 Four oil cans, comprising a Pratts lime green oil can, 31cm high, BP
oil can, 31cm high, Esso oil can, 31cm high, and a blue Valor oil can,
34cm high. (4)

18 A group of motor racing badges, comprising San Francisco Police,
Fire Inspection, Surrey Fire Brigade Drill Section, a Ford domestic
bezel part, various fire and rescue badges, a Rover car badge, etc. (a
quantity)

19 A set of six Villeroy and Boch Scania Saab plates, a Michelin Man
model, a St Pepper's Lonely Hearts Club belt buckle and keying, and
a group of Ford Sierra advertising gifts. (a quantity)

20 A Midland Automobile Club presentation base for goblet, the
stainless steel top with plaque stamped Midland Automobile Club
30th Anniversary Year 1905-1935 International Open Hill Climb,
Shelsley Walsh September 28th 1935, M.A.C Cup for Fastest Time
by Racing Car Up to 1500cc, Raymond Mays Era, Entered by HW
Cook, on a stepped wooden base with black enamel shield plaque
stamped MAC Shelsley Walsh, 12cm high, 12cm wide, 12cm deep.

21 A Royal Automobile Club Associate car badge, for the Lincolnshire
Automobile Club, with central enamel Lincolnshire crest, numbered
N311, marked Elkington and Co to rear, 19cm high.

22 A vintage red petrol can, 25cm wide.
23 A Valor vintage oil can, in grey, 36cm high.
24 Two Everswise petrol cans, one in red, 32cm high, and another in

blue, 33cm high. (2)

25 Jaguar Interest. Two Jaguar SJ6 promotional magazines, a Story of
the World Championship Very Special Year guide, dated 1972, a
Triumph Windy Corner 1994 programme guide, Great Marks
Jaguar by Chris Harvey, Harley Davidson Collectable brochure for
1995, various posters, etc. (a quantity)
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26 A group of motorcycle racing magazines, Mallory Park 25th May
1969 programme, 15th June 1969, 21st September 1969, 22nd
September 1968, 20th September 1970, 19th September 1971, a
Motorcycle News yearbook Road Racing guide for 1964, a
Motorbikes Magazine 72, Motorcycle illustrated April 1971, April
1970, a Grand Prix 1968 magazine, TT Action 67, The Glory of the
Manx TT 1901-1975 Magazine, The Halewood Story, Sixty Years of
Speed, Motorcycle Racing by Peter Carrick, etc. (a quantity)

27 A group of toy cars, comprising a Burago Mercedes Benz 300SL, on
stand, a wooden Harley Davidson model, a Quick Build McLaren P1,
a nuts and bolts motorbike, diecast Mini, other collectables, etc. (1
tray)

28 Automobile trinkets and accessories, a car tyre wall clock, 34cm
diameter, two Villiers Engine books, a Motorcycle and How to
Manage Them 18th Edition Guide, Tribute to 100 Years of
Motorcycling Video, My Cool Motorcycle guide, Classic Motorcycles
Norton by Don Morley, History of British Bikes by Roland Brown,
The Ultimate History of Fast Bikes by Roland Brown, Classic
Superbikes from Around The World by Max McDiarmid, Illustrated
History by Sunbeam Bicycles and Motorcycles by Robert Cordon
Cham

29 Three volumes of the Admiralty and Navigation Manual, volumes
1-3 dated 1938, in blue bindings.

30 A group of automobile books and accessories, comprising the
Wonder Book of Machinery, Fiat by Michael Sedgwick, The BP
Book of World Land Speed Records, Illustrated Motor Cars of The
World by Collins, Readers Digest Book of the Road, The Past and All
Around Us, various motorcycling books, book and bus annuals,
Autocar Shell Guides, and a cased pocket Kodak. (a quantity)

31 A Bullpit and Sons Limited of Birmingham flat backed carriage
lantern, with swing handle, 42cm high.

32 An Avery Hardoll Super petrol pump cover, 50cm x 30cm.
33 An Avery Hardoll Cleveland petrol pump cover, 50cm x 30cm.
34 An aviation table lighter, of a pilot holding propeller, with

detachable head, 30cm high. (AF)

Est. 80 - 120
35 A Ticket Issue Machines Limited of Cirencester bus ticketing

machine, numbered 300, in case with reels, dials to read 662 082 037
794251 405, cased.

36 A pair of railway carriage lanterns, each with a rectangular top and
domed finial, on chrome supports, 47cm wide.

37 A Sportex leather motorcycle jacket.
38 A set of motorcycle leathers.
39 After Ray Goldsbough GMA. Some Rookie, after five podium

finishes in his first five Formula 1 races, Lewis Hamilton drove an
impeccable race to win the Canadian Grand Prix circuit Montreal
10th June 2007, limited edition number 286/295, 42cm x 65cm,
framed and glazed.

39A A car badge group, on two step plinth to include badges for AA,
589227, The Camping Club of Great Britain & Ireland, Road Safety
Award, The Triumph Owners Club, Peterborough Motor Cycle Club
and the Spalding & Tongue End Auto Club. 

40 A Morris 1.7HLS car boot, 126cm wide, and a Leyland grill. (2)
41 Automobile & TT related posters, to include Post TT International

Motorcycle Races poster, with artwork by Michael Turner, Mallory
Park,  Nikki Lauda's Ferrari, Lotus Ford 72 French GP 1970, etc. (a
quantity)

42 A TMX 2000 motorcycle helmet.
43 A stainless steel pannier rack, to fit a Triumph Bonneville T100.
44 A HJC motorcycle helmet, boxed, with carry bag and gloves.
45 An empty Morris Elite 40 engine oil can, five litre bottle, 29cm high.
46 A motorcycle fuel tank, 54cm wide.

47 Motorcycle signs and accessories, a BSA wall clock, a Norton
motorcycle enamel sign, photographic signs, a number 7 rally badge,
a Ray Petty motorcycle poster, other motorcycle enamel posters,
cigarette cards, etc. (a quantity)

48 A Bamfords red cast iron tractor seat, number 3643, 43cm wide.
49 A wooden apprentice tool chest, with three rows of single drawers,

containing a quantity of automobile screws and parts, 30cm high,
34cm wide, 33cm deep.

50 A Gold Star motorcycle fuel tank, 63cm wide.
51 A Hepco and Becker motorcycle pannier.
52 A Hepco and Becker motorcycle pannier.
53 A Nolan motorcycle helmet.
54 A group of motorcycle parts, to include mud guards, goggles, etc. (1

box)

55 Automobilia parts and accessories, a B11-M3 pressure gauge, engine
parts, etc. (1 box)

56 A Lucas Kienzle speed gauge, 14cm diameter.
57 A group of motorcycle parts, mud guards, screws, brake pipes, etc. (1

box)

58 A group of automobile parts, some marked Honda, etc. (1 box)
59 A group of automobile parts, Draper die sets, hobby knife set,

battery packs, liquid poly, etc. (1 box)

60 A cast cylinder head block, 45cm wide.
61 A group of car and electronic tools, comprising a Black & Decker

13mm drill, a 300psi air compressor, Mazda lamp lights, British
Automobile lamp lights, Black & Decker cased chisel set, mitre saw
parts, drill bits, etc. (3 boxes)

61A A British Seagull outboard motor.
62 A group of automobile tools and accessories, to include Crossland

filters, Norgren compressor, barrel bulbs, motorcycle casket sets,
manuals, Workshop Technology Part 1 Introductory Course by W A
Chapman, motorcycling magazine, a Gunson's silicon chip
multimeter, Lockheed steering and suspension service parts, rods,
safety goggles, etc. (4 boxes)

63 A group of engineering tools, comprising hook line reels, wrenches,
spanners, bolts and screws, pipes, etc. (2 boxes)

64 Two cantilever metal tool chests and contents, comprising a red
Robuck tool chest, with miniature screwdrivers, spanners, and
brushes, and a green cantilever tool chest, with electrical parts,
bulbs, etc. (2 boxes)

65 A Swarfega DNH TB speaker system.
66 A CAV electric motor, serial no 1Z261, type AC7B24-206C2M, and a

fuse board.

67 A Grimstone Duplex drill and grinder, No 6228, 50 cycles, 230volt,
130cm high.

68 A four sectional metal stacking tool chest and contents, to include
screws, gaskets, clips, bulbs, etc, 94cm high, 91cm wide, 35cm deep.

69 A group of automobile parts and tools, Dackon dials, brake callipers,
bulbs, screws, clips, etc. (2 boxes)

70 A group of motorcycle parts, comprising handle bars, grips,
Triumph badges, etc. (3 boxes)

71 A group of automobile parts, comprising carbs, kick straps, etc. (2
boxes)

72 A group of automobile and motorcycle parts, comprising a BSA
Bantam motorcycle wheel arch, a BSA engine, BSA gear box, gloves,
engine parts, etc. (2 boxes)

73 A group of automobile parts and accessories, straps, motorcycle
mirrors, Nu - Texa brake linings, filters, etc. (4 boxes)
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74 A group of motorcycle badges, AA, BSA, Fiat 1300, Super badges,
Mini A50, etc. (a quantity)

75 Three enamel signs, comprising Honda Parking Only, on a white
ground with red writing, 46cm x 31cm, an Exide Batteries yellow
service sign, 42cm x 43cm, and a   Keep Clear Parking Space At Rear
metal sign, white ground, 31cm x 61cm. (3, AF)

76 A group of tools and accessories, car jacks, screwdrivers, drills, nuts
and bolts, etc. (3 boxes)

77 A group of chrome wheel hub caps.
78 Car parts and accessories, various brake lights, ratchet sets, bolts,

clamps, etc. (2 boxes)

79 An extension pilot kit and expanding reamers kit, first aid kit,
clamps, part socket sets, etc. (1 box)

80 A Belray Total Performance Lubricant oil drum, 67cm high, 38cm
diameter.

81 Four GNR railway sleepers, one numbered 1888, the largest 36cm
wide, the smaller 31cm wide. (4)

82 A set of four Mercedes Benz AMG alloy wheels, 50cm diameter.
83 Two metal petrol cans, each painted in a red/orange, 29cm high.`
84 Three metal oil cans, two red, the other green, each 29cm high. (3)
85 A metal oil drum, in grey, 60cm high.
86 A metal oil drum, painted in red, 60cm high.
87 A chrome plated Jaguar car mascot.
88 A pair of vintage motorcycle goggles, in brown leather marked

Stadium, possibly for speedway, patent registered design with
elasticated back.

89 A Clarke's Part Washer, in freestanding metal frame in red.
90 Vintage motorcycle crash helmet, with Centurion label, yellow

perspex adjustable visor and leather and foam interior.

91 An ACU pattern motorcycle crash helmet, with Isle of Man badge,
leather insert, in black and cream, stamped.

92 A Castrol oil can, two further oil cans, Mobil boxed grease gun,
funnels, jump leads, etc. (a quantity)

93 Various Automobilia, Walls (John) Rushton Aircraft Production
souvenir aeroplane pamplet, car ash tray, various other related
ephemera, The Great Cars, The Jet Aircarft of the World, various
other ephemera, collectables, etc. (a quantity)

94 A group of aviation and car magazines and books, comprising The
Lancaster Story, Moto GP, Road Racers magazine, Classic Road
Cycle magazine, Old Glory Steam magazines, etc. (4 shelves)

95 A group of motorbike related books, comprising Motorcycle Grand
Prix Year 1977/78, Cyril Reed The Real Story, Action Stations II,
Leader of The Pack, Foggy, Guy Martin, Motor Year, and various
Classic Car and other magazines. (5 shelves)

96 A metal railway sign, Great Northern Railway Do Not Trespass,
42cm x 70cm.

97 Three metal automobilia pictures, comprising Lotus 72, Porsche 917
and a Brabham BT33, each in wooden frame, 30cm x 45cm.

98 A 5½" Thompson B1 locomotive, partially built, to include boiler,
tender chassis, brass water pick up dome, together with an
incomplete 5 1/2" gauge boiler, water tank, and boiler tube. (a
quantity)

99 An incomplete 3½" gauge brass locomotive, and an incomplete steam
tractor. (contents of one box)

100 A substantial Tudor style doll's house, with white and grey painted
brick finish, with swing steps over three tiers, 157cm high, 104cm
wide, 92cm deep.

101 A Star Wars Return of the Jedi X Wing fighter, 1983 copyright
French. (boxed)

101A A Star Wars AT-AT model, probably The Empire Strikes Back, in
unassociated box.

102 A Star Wars Return of the Jedi Palitoy Scout Walker vehicle, 1982
copyright. (boxed)

103 A Star Wars Kenner Return of the Jedi ISP-6 Imperial Shuttle Pod,
1983 copyright. (boxed)

104 A Star Wars Palitoy Empire Strikes Back Slave I Bobba Fett's
spaceship, 1980 copyright. (boxed)

105 A Star Wars Kenner Return of the Jedi Vehicle Maintenance
Energizer, 93430, 1982 copyright. (boxed)

106 A Star Wars Kenner Return of the Jedi Ewok assault catapult
accessory, boxed.

107 A Star Wars Kenner Return of the Jedi Speeder Bike Vehicle, 70500,
1983 copyright. (boxed)

108 A Star Wars French Return of the Jedi Y-Wing fighter vehicle,
3518984, 1983 copyright. (boxed)

109 A Star Wars French Return of the Jedi Millennium Falcon vehicle,
RS8042, 1983 copyright. (boxed)

110 A Star Wars Kenner Return of the Jedi Tripod Laser Cannon, 1982
copyright. (boxed)

111 A Star Wars Return of the Jedi SY Snootles and The Rebo Band,
1983 copyright. (boxed)

112 A Star Wars Return of the Jedi Jabba the Hut action playset, 1983
copyright. (boxed)

113 A Star Wars Palitoy Return of the Jedi Rancor figure, partial French
lettering, 1983 copyright. (boxed)

114 A Star Wars French Return of the Jedi Tie Interceptor Vehicle, 1983
copyright. (boxed)

115 A Star Wars Kenner Empire Strikes Back Hoth Wampa, number
69560, 1981 copyright. (boxed)

116 A Star Wars Kenner Empire Strikes Back MTV-7 multi terrain
vehicle, number 40010, 1981 copyright. (boxed)

117 A Star Wars Kenner Return of the Jedi Ewok Combat Glider, 9310,
1983 copyright. (boxed)

118 A Star Wars Kenner Return of the Jedi AST-5 Armoured Sentinel
transport vehicle, 70880, 1983 copyright. (boxed)

119 A Star Wars Kenner Land Speeder, 1977 copyright. (boxed)
120 A Star Wars French Return of the Jedi Rebel Armoured Snow

Speeder vehicle, 1983 copyright. (boxed)

121 A Star Wars Palitoy Empire Strikes Back Tauntaun 33393, 1980
copyright. (boxed)

122 A Star Wars Kenner Empire Strike Back CAP-2 Captivator, 69760,
1981 copyright. (boxed)

123 A Star Wars Palitoy Empire Strikes Back INT-4 Interceptor, 1980
copyright. (boxed)

124 Spare Lot.
125 Various Star Wars Kenner Return Of The Jedi action figures,

Klaatu in Skiff guard outfit, Rancor keeper, Prune Face, Emperor,
Princess Leia with combat poncho, Anakin Skywalker, Imperial
Dignitary, Yak Face, Barada and Hammer Head, with part card
backings (a quantity)
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126 Various Star Wars Kenner Return of the Jedi figures, to include
Hans Solo in trench coat, Teebo, Wicket W Warwick, Warok ewok,
Romba/ Lumat Ewok,  with part card backings. (a quantity)

127 Various Star Wars Kenner and other Return Of The Jedi figures, to
include Squid Head, emperor Roal Giard, R2D2, C3PO, Yoda,
Zukuss, Lando Calrissian, Hans Solo in Hoth outfit, Rebel
Commander and AT-AT driver, with part card backings. (a
quantity)

128 Various Star Wars Kenner Return Of The Jedi figures, to include
Wee Quay, Ree Yees, General Madine, Lando Carission in Skiff
guard disguise, Biker scout, Bib Fortuna, Rebel Commando,
Gamorean Guar, Logray, Chief Chirpa, Admiral Akbar, Boushh etc.
with part card backings (a quantity)

129 Various Star Wars Palitoy Empire Strikes Back figures, Luke
Skywalker, Princess Leia in Bespin gown, Luke in Bespin fatigues,
Tusken Raider, Dengar, Storm trooper, Hans Solo in Bespin outfit,
FX-7, Boba Fett and Obi-Wan Kenobi, with part card backings. (a
quantity)

130 A Star Wars pop up book and a personal deployment transport,
PDT-8, unboxed. (2)

131 A Corgi Toys Massey Ferguson 65 tractor with fork, no. 57, and a
Massey Ferguson 53.  (2, boxed)

132 A Corgi Toys drop side trailer no. 100, and a Rice's pony trailer. (2,
pony lacking)

133 A Corgi Toys Landrover RAF vehicle no. 351.  (boxed)
134 A Corgi Toys Landrover 109, no. 438.  (boxed)
135 A Corgi Toys Fordson Power Major tractor, no. 55.  (boxed)
136 A Dinky Toys Massey Harris manure spreader, and a disc harrow. 

(2, boxed)

137 A Dinky Toys farm produce wagon no. 343.  (boxed)
138 A Dinky Toys Weeks farm tipping trailer no. 319, and a Landrover

trailer 341. (2, boxed)

139 A Dinky Toys hay rake no. 324, and a trailer no. 429.  (2, boxed)
140 A Dinky Toys Vega Major luxury coach.  (boxed)
141 A Dinky Toys Gerry Anderson Joe 90 Joe's car, No.102.  (boxed)
142 A Dinky Toys horsebox no. 981.  (boxed)
143 A Corgi toys combine harvester no.1111.  (boxed)
144 A Corgi Major Toys car transporter no. 1101.  (boxed)
145 A Dinky Supertoys tank transporter no. 660.  (boxed)
146 Various Matchbox Lesney die cast vehicles, including Y-4, Y-1 and

various other Models of Yesteryear boxes, die cast cars, etc.  (a
quantity, some vacant boxes)

147 Various Scalextric model motor racing vehicles, BRM, Lister Jaguar,
Aston Martin and D type Jaguar.  (4, boxed)

148 A Hornby Dublo City Class locomotive City of London, BR crimson
livery, 4-6-2, 46245, boxed.

Est. 50 - 80
149 A Hornby Dublo tank locomotive, BR black livery, 0-6-2, 69550,

boxed.

Est. 40 - 60
150 A late 19thC Continental Noahs Ark, including Noah, two kneeling

figures and ten animals.

Est. 200 - 400
151 A Dinky Toys die cast model of a forklift truck, 401, boxed.
152 A Britex Student microscope, serial no S118, boxed with specimen

slides.

153 A 1980s Gabrielle Designs Paddington Bear, Mohair fur, designed by
Shirley Clarkson.

154 A Steiff Mozart teddy bear, ivory, 28cm high, limited edition, boxed.

155 A Steiff Queens Jubilee bear 2012, produced to celebrate the Queens
Diamond Jubilee, 27cm high, vanilla, boxed with certificate.

156 A Steiff Titanic centenary bear, black, 26cm high, with a small model
of the Titanic, boxed with certificate.

157 A Steiff Diana 50th Birthday bear, blonde, 30cm high, boxed with
certificate.

158 A Steiff musical bear, Exclusive to the UK and Ireland 26cm high, in
cloth bag.

159 A Steiff William and Catherine The Royal Wedding teddy bear,
25cm high, blonde, with certificate in cloth bag.

160 A Mattel Star Trek 30th Anniversary gift set, including Barbie and
Ken in Starfleet uniforms, with accessories, boxed.

161 A cast iron miniature bench, 20cm wide, and a Dachshund boot
scraper.

162 A Merrythought Auld Lang Syne collectors bear, boxed, and two
plush teddy bears. (3)

163 Disney Pixar Toy Story 2 Woody and Jessie interactive talking action
figures. (2)

164 Six Corgi die cast Noddy in Toyland vehicles and characters,
comprising Mr Milko 69003., Mr Spark 69002., Big Ears 69004.,
Noddy 69001., Gobbo 69006., and PC Plod 69005, boxed.

165 Three Steiff teddy bears, including the Classic teddy bear, 26cm
high, teddy bear, 25cm high, and the 2012 Cosy bear. (3)

166 An Ashton Drake It's Time For Bed Winnie The Pooh Doll 76042,
and a further Winnie The Pooh Doll 76041, both boxed. (2)

167 A Queen's Silver Jubilee model of the Royal State Coach, cased.
168 A Berwick Tommy Coopers 'Just Like That' golf game, together

with Waddingtons and other jigsaw puzzles, and games, most boxed.
(a quantity)

169 A Tri-ang Gee-Gee rocker.
170 A kit built OO gauge Fowler Class 4F locomotive, BR lined black

livery, 2-6-4T, 42380.

171 A kit built OO gauge Hall Class LLangedwyn Hall locomotive, GWR
livery green, 4-6-0, 4941.

172 A kit built OO gauge Churchward Class 28XX locomotive, GWR
green livery, 2-8-0, 2871.

173 A kit built OO gauge Collett Castle Class locomotive Isambard
Kingdom Brunel, BR lined green livery, 4-6-0, 5069.

174 A kit built OO gauge Stanier Princess Royal Class locomotive,
Princess Margaret Rose, BR lined crimson livery, 4-6-2, 46203.

175 A Mainline Fowler Compound Class OO gauge locomotive, BR lined
black livery, 4-4-0, 40907.

176 A kit built OO gauge Collett Castle Class locomotive, Earl of St
Germans, GWR lined green livery, 4-6-0, 5050.

177 A kit built OO gauge Collett Manor Class locomotive, Torquay
Manor, BR line green, 4-6-0, 7800.

178 A kit built OO gauge Riddles Standard Class 4 locomotive, BR lined
black livery, 2-6-0, 76015.

179 A kit built OO gauge Churchward Star Class 4000 locomotive,
Morning Star, BR lined green livery, 4-6-0, 4004.

180 A kit built OO gauge Fowler Class 4F locomotive, LMS black livery,
0-6-0, 3870.
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181 A kit built OO gauge Churchward Class 28XX locomotive, GWR
green livery, 2-8-0, 3840.

182 A kit built OO gauge Dean Aberdare Class locomotive, GWR green
livery, 2-6-0, 2609.

183 A kit built OO gauge Collett Hall Class locomotive, Ashton Hall, BR
lined black livery, 4-6-0, 6942.

184 A kit built Hawksworth County Class locomotive, County of
Pembroke, GWR lined green, 4-6-0, 1024.

185 A kit built OO gauge Collett Class 57XX locomotive, GWR green
livery, 0-6-0PT, 3725.

186 A kit built OO gauge Churchward Class 45XX locomotive, GWR
green livery, 2-6-2T, 4518.

187 A kit built OO gauge Class 850 saddle tank locomotive, GWR green
livery, 0-6-0, 781.

188 A kit built OO gauge Worsdell Class Y6 locomotive, North Eastern
Railways, 0-4-0, 8082.

189 A kit built OO gauge Armstrong Class 1901 saddle tank locomotive,
GWR green livery, 0-6-0PT, 1925.

190 Two kit built tank locomotives, including small side tank locomotive,
2-4-0T and another tank locomotive. (2)

191 Two kit built tank locomotives, including a GWR Collett Class 1101
tank locomotive, 0-4-0T, 1103 and a Class 2021 saddle locomotive,
0-6-0PT, 2038, GWR green. (2)

192 A kit built Webb four cylinder compound locomotive, BR black
livery, 0-8-0, 48932, .

193 Three kit built coaches, including restaurant car, first class with
guard car, standard coach, BR crimson. (3)

194 Kit built rolling stock, including GWR ventilated van, Express Dairy
tank wagon, GWR ventilated vans, GWR McCor G wagon, T coach,
etc. (1 tray)

195 Kit built rolling stock, including seven plank wagons, fruit vans,
bogie well wagon, brake van, etc. (1 tray)

196 Four Exley Southern coaches, including buffet car, Third Class
coach, First Class coach, etc. (4)

197 Four Exley coaches, including Third Class, buffet car, First Class
car, etc. (4)

198 Five kit built Pullman coaches, comprising Car No 67, Car No 70,
Minerva, Alice and Rosamund. (5)

199 Hornby and other rolling stock, including seven plank wagons, brake
van, R626 BR composite coach, etc. (1 tray)

200 Two Exley OO gauge coaches, comprising LMS Side Co First Class,
full bogie and LMS corridor full brake bogie (2)

201 A kit built OO gauge crane pannier tank locomotive, GWR green
livery, 0-6-4PT, 17.

202 A kit built OO gauge Churchwood Class 44XX locomotive, GWR
green livery, 2-6-2T, 4402.

203 A kit built OO gauge Churchwood Class 44XX locomotive, GWR
green livery, 2-6-2T, 4400.

204 A kit built OO gauge Wordsall Class A7 locomotive, BR black livery,
4-6-2T, 69770.

205 A Hornby OO gauge Class 5MT locomotive The Glasgow
Highlander, BR lined black livery,  4-6-0, 45157, boxed.

206 A Hornby OO gauge Class 5MT locomotive, BR black livery,  4-6-0,
45393, R2450, boxed.

207 A Hornby OO gauge Class 5MT locomotive, BR lined black livery,
4-6-0, 44668, R2322, boxed.

208 A 1961 Fleischmann steam engine, model 122-3, with original box.
(AF)

209 Play worn die cast vehicles, including a Matchbox 1930s Ford Model
A, Fowler steam wagon 1927, a 1912 Ford Model T, 1904 Spiker, etc,
unboxed. (2 trays)

210 Various die cast vehicles, including Dinky Supertoys Foden flatbed
lorry, Dinky Mobil Gas truck, Dinky Hillman Minx, Corgi Massey
Ferguson 65 tractor with shovel, Corgi Studebaker Golden Hawk,
Dinky Supertoys heavy tractor, etc. (1 tray)

211 Lledo and Matchbox die cast vehicles, including Y3 1912 Ford Model
T, Y13 1918 Crossley, Del Boys Reliant Regal Supervan 3, Britain's
Her Majesty's Stage Coach, etc. (1 tray)

212 A Gebrüder Bing tin plate clockwork train set, including 2-4-0
locomotive, three coaches, track, platform, station building and
tunnel, boxed.

213 A Hornby O gauge clockwork No 101 tank passenger set, LMS
crimson livery,  including 0-4-0 tank locomotive, three coaches,
track, boxed.

214 Lesney Matchbox die cast vehicles, including Matchbox car
transporter, horse drawn fire engine, traction engines, military
vehicles, etc, unboxed.  (1 tray)

215 Various clockwork vehicles and plastic soldiers, including Hornby
type 101 0-4-0 locomotive, Britain's artillery gun, Lonestar plastic
soldiers, etc. (2 trays)

216 Hornby OO gauge locomotive and rolling stock, including a Class 37
locomotive D8630, Hornby OO brake van, Pullman coaches, etc. (1
tray)

217 Burago die cast vehicles, 1:24 scale, comprising a Jaguar XK120
Roadstar, Mercedes Benz SSK and a Bugatti Atlantic, boxed. (3)

218 A Chad Valley table skittles game, boxed and a Collingdale table pin
ball game. (2)

219 Farm animals and machinery, including farm wagon number 5F,
boxed, No 125F horses boxed, animals and paddocks, etc. (a
quantity)

220 A Bachmann OO gauge Mogul Class 93XX locomotive, GWR green
livery, 2-6-0, 9339, 31-801, boxed.

221 A Hornby tin plate clockwork O gauge M1 goods set, including 0-4-0
tank locomotive and tender, two LMS four plank wagons and track,
boxed.

222 Hornby and Tri-ang OO gauge trains, rolling stock and accessories,
including R868SR 0-4-0M7 tank locomotive, LNER tea coaches,
track, controller, etc. (1 tray)

223 Boxed Corgi die cast, including 59504 Eddie Stobart Volvo curtain
side trailer, 59516 Volvo short wheel base with close couple trailer
Eddie Stobart, 595518 Weetabix Volvo articulated lorry, C827 1929
LMS Express Train Services, Thornycroft van, etc. (1 tray)

224 A Franklin Mint 1907 Rolls Royce Silver Ghost, Burago Mercedes
Benz SSK, Jaguar XK 120 Roadstar, Matchbox die cast vehicles and
a hanging display case. (a quantity)

225 Liliput by Bachmann HO rolling stock, comprising  L238400 sixteen
axle heavy transporter S.P.A Badoni Lecco, L328711 signal
monitoring test coach DB, and L240064 two flat cars with a Swiss
SBB with dismantled ME109 plain load Epoc2, boxed. (3)
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226 Lesney Matchbox play worn die cast vehicles, including refrigerator
truck, Hot Rod No 1, Jeep Gladiator, cattle truck, etc. (72)

227 Corgi, Matchbox and Meccano play worn die cast vehicles, including
James Bond DB5 Austin Martin, Corgi breakdown truck, Corgi
Batmobile, Corgi Whizz Wheels Ford Cortina, etc. (33)

228 Matchbox Models of Yesteryear die cast vintage trucks, boxed and
loose, Hot Wheels Star Wars vehicles, in blister packs, etc. (a
quantity)

229 A Franklin Mint Wild West inspired chess set, boxed.
230 Corgi The Beatles Collection die cast vehicles, comprising 05403

Yellow Submarine with white metal Beatles figures, and 05401 The
Yellow Submarine, boxed. (2)

231 Dapol and Corgi Doctor Who figure sets, comprising TY96202
Tardis, Davros, Doctor Who and Cyberman, and TY96201 Bessie,
Doctor Who, Dalek, K9, and a Dapol Dalek. (3)

232 McFarlane Toys The Beatles Yellow Submarine figures, comprising
Ringo with  sucking monster, John with Jeremy, George with Yellow
Submarine, Ringo with Blue Meanie, and Paul with glove and love
base, boxed. (5)

233 An AMT Ertl Yellow Submarine model kit, and a Beatles Route
Master phone. (2)

234 A Grip Mamott 2157 dumper truck and shovel, boxed.
234A A 20thC ceramic doll, with blue yes, open mouth, loose limbs in

white dress, marked BN4.

235 Collectors and other dolls, comprising a ceramic doll, Scottish
collector's dolls, cloth patches, etc. (a quantity)

236 Various Meccano, including boiler chimney, wheels, etc. (1 box)
237 Various Games Workshop source materials, including rule books,

supplements, codexs, etc. (a quantity)

238 A beech glazed collector's case, 61cm high, 80cm wide, 9.5cm deep.
239 A Hornby OO gauge Live Steam Mallard train set, Class A4, LNER

garter blue livery, 4-6-2, including locomotive and tender, controllers
and track, R1041, boxed.

240 A Tri-ang baby walker, with blocks. (AF)
Est. 40 - 60

241 Lledo Matchbox and Oxford die cast vehicles, including Harrods
Y29 Walker electric van, Tetley Variety Club Transit Sunshine
Coach, Rutland and Stamford Mercury van, Halls Metho-Lyptus,
Foden steam wagon, etc, boxed.  (14)

242 A Matchbox Railways train set, and a Matchbox Motorcity Intercom
City play set.  (2)

243 Various slot car sets, including a Martin's Day Glow Racing set,
Aurora AFX World Championship Racing set, Martin's Spiral Twist
Road Racing set, etc, (AF). (4)

244 Corgi, Siku and other die cast vehicles, including CS90063 Alfa 900
Vero Beach, Corgi Batchelor's Peas, Thorneycroft box van, CQ
camper van, etc., boxed  (a quantity)

245 A Hornby OO gauge clockwork Super Set 9533, Scalextrix track and
accessories.  (1 box)

Est. 40 - 60
246 A Bayko building set, including roofs, bases, pins, windows, etc.  (1

box)

247 Lledo Days Gone die cast vehicles, including Tetley's Tea Bags
promotional vans, TV Times 1930's Bentley 4.5 litre, Carnation
Evaporated Milk Morris van, etc.  (28)

248 Corgi, Oxford and other die cast vehicles, including Oxford ERF LV
platform trailer Lincolnshire Steam and Vintage Rally, Royal Mail
Escort van, Cadburys 1928 Model T Ford, Eddie Stobart Ford
Model T, etc., boxed.  (a quantity)

249 Lledo die cast vehicles, including 1934 Model A4 truck Dunlop
Tyres, 1934 Chevrolet van XR Batteries, 1934 Model A4 van GPO,
1920 Model T4 van Lucas, etc., boxed.  (41)

250 A Hornby OO gauge electric train set, including a Class 37
locomotive, Intercity coaches, track, controller, R825-91400000-511,
boxed.

251 Oxford Matchbox and other die cast vehicles, including Showman's
Living Wagon, Lincolnshire Steam and Vintage Rally 2019, Lincs
Steam and Vintage Rally fire engine, Lincolnshire Steam and
Vintage Rally Leyland car transporter, Fowler B6 Road Links Steam
and Vintage Rally 2014, etc.  (a quantity)

252 Play worn die cast vehicles, including Tri-ang, Spot On Models, Tony
Bell ice cream van, tin plate fire engine, Corgi Major Mat truck,
Dinky Toys Mercedes Benz LP 1920, Matchbox Super Kings, DAF
car transporter and a Pedigree doll, etc.  (a quantity)

253 Matchbox and Corgi die cast vehicles, to include Corgi Triumph
Acclaim HLS, Corgi Cameo Collection vehicles, Corgi Mann truck,
Corgi Ford Cargo truck, etc. (a quantity)

254 Britain's and other die cast farm animals and farming implements.
(1 box)

255 Dinky, Budgie and other die cast vehicles, play worn, to include
Matchbox Superkings refuse truck, The Londonder Bus, Dinky Joe's
Car, etc. (a quantity)

256 Tin plate and other toys, to include The Sooty Super Xylophone,
Lonestar spud gun, tin plate remote control helicopter, etc. (a
quantity)

257 A steel framed wicker dolls pram, with fitted interior.
258 A Nubright 9.6 volt radio controlled Porsche 911 Turbo, boxed.
259 Ertl and Tonka die cast vehicles, 1:18 scale, a 1948 Jaguar XK120,

1966 Ferrari 275 GTB IV, 1970's Mustang, boxed and an unboxed
Porsche 959. (4)

260 Maisto and Soledo die cast vehicles, 1:18 scale, a Mercedes Benz
280SE, Jaguar MkII, Jaguar S Type, boxed and an unboxed Cadillac
Eldorado. (4)

261 A Sunstar RT Series RT402 die cast bus, 1:24 scale, London
Transport, boxed with certificate.

262 A Sunstar die cast Routemaster bus, 1:24 scale, RM2217, The Last
Routemaster, boxed with certificate.

263 Corgi and Oxford die cast vehicles, to include 1940's DC Comics
Batmobile, Corgi Rolls Royce Corniche, Tramway Classics Croydon
Celebration open top tram, etc, boxed and loose. (1 tray)

264 Franklin Mint die cast vehicles, comprising 1925 Rolls Royce Silver
Ghost, and 1935 Mercedes Benz 770K Grosser. (2)

265 Henglong RC Battle Tanks, 1:18 scale, comprising Mk1 German
Tiger and another, with one controller. (3)

266 A Toy Story Buzz Lightyear Ultimate talking action figure, boxed,
and a Dr Who radio controlled Dalek. (2)

267 A Tamiya King Haulier RC truck and Tamiya Intercontinental semi
trailer, with controller. (2)

268 A Doll Toy Company Live Steam engine, model 360/4, with Mamod
grinding wheel, Mamod band saws, and Mamod lathe.

269 Toys and games, to include Monopoly, Scrabble, Frustration, Lego,
etc. (a quantity)
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270 An Asquiths of Windsor John Bear Teddy Bear, mohair, with
opposable arms and legs, and felt pads.

271 A kit built OO gauge Webb Class 2F coal engine, LMS black livery,
0-6-0, 3554, with associated box.

272 A kit built OO gauge George V Class locomotive, Phaeton, LMS
crimson livery, 4-4-0, 5394, with associated box.

273 A kit built OO gauge Class 2MT Mickey Mouse locomotive, LMS
black livery, 2-6-0, 6409, with associated box.

274 A kit built OO gauge Fowler Class 4F locomotive, LMS black livery,
0-6-0, 43835, with associated box.

275 A kit built OO gauge Class 700 locomotive, LMS black livery, 0-6-0,
22846, with associated box.

276 A kit built OO gauge Fowler Class 4F locomotive, BR black livery,
0-6-0, 44372, with associated box.

277 A kit built OO gauge Fowler Class 7F locomotive, BR black livery,
0-8-0, 49532, with associated box.

278 A kit built OO gauge Johnson Class 2781 locomotive, BR black
livery, 4-4-0, 40741, with associated box.

279 A kit built OO gauge Ivett Class 2MT Mickey Mouse locomotive, 
BR lined black,  livery, 2-6-0, 46502, with associated box.

280 A kit built OO gauge Johnson Class 1357 locomotive, BR black
livery, 0-6-0, 58236, with associated box.

281 A kit built OO gauge locomotive, Great Western, 2-4-2, with
associated box.

282 A kit built OO gauge Class 72XX locomotive, GWR green livery,
2-8-2, 7218, with associated box.

283 A kit built OO gauge 3000 Class locomotive, GWR green livery,
2-8-0, with associated box.

284 A kit built OO gauge Churchward Class 42XX locomotive, GWR
green livery, 2-8-0T, 3206, with associated box.

285 A kit built OO gauge Churchward County Tank Class locomotive,
GWR green livery,  4-4-2T, 2232, with associated box.

286 A kit built OO gauge Collett 57XX Class locomotive, GWR green
livery, 0-6-0, 5711, with associated box.

287 A kit built OO gauge Crane locomotive, GWR green livery, 2-4-0,
1299, with associated box.

288 A kit built OO gauge Armstrong Class 1901 saddle tank locomotive,
GWR green livery, 0-6-0, 2007, with associated box.

289 A kit built OO gauge Collett Class 74XX locomotive, GWR green
livery, 0-6-OPT, 7429, with associated box.

290 A kit built OO gauge Collett Grange Class locomotive, Eastbury
Grange, GWR green livery, 4-6-0, 6813, with associated box.

291 Two kit built OO gauge locomotives, comprising a GWR saddle tank
locomotive, 851, and a Pannier Tank locomotive 641, with associated
box. (2)

292 A kit built OO gauge Collett Class 64 XX locomotive, GWR green
livery, 0-6-OPT, 6422, with associated box.

293 A kit built OO gauge Collett Class 57 XX locomotive, GWR green
livery, 0-6-0PT, 9600, with associated box.

294 A kit built OO gauge Saddle Tank locomotive, GWR lined green
livery,  0-6-0, 748, with associated box.

295 A kit built OO gauge Collett Class 57XX Pannier Tank locomotive,
GWR green livery, 0-6-0PT, 9705, with associated box.

296 A kit built OO gauge North British Class D20/2 locomotive, BR
green livery, A1A-A1A, D600, with associated box.

297 Two kit built OO gauge locomotives, comprising a Collett Class
56XX locomotive,  BR black livery, 0-6-2T, 5658, and a Churchward
Class 45XX locomotive, GWR green livery, 2-6-2T, 4561, with
associated box. (2)

298 A Lima OO gauge English Electric Class 23 diesel locomotive, Bo-Bo,
BR green, D5804, with associated box.

299 A kit built OO gauge Churchward Class 42XX locomotive, GWR
green livery, 2-8-0T, 4217, with associated box.

300 Two kit built OO gauge locomotives, comprising a Great Western
Pannier Tank 0-6-0 locomotive and a Great Western Pannier Tank
0-6-0 locomotive, with associated box. (2)

301 A kit built OO gauge Johnson Class 2442 tank locomotive, BR black
livery, 0-6-0T, 47238, with associated box.

302 Two kit built OO gauge Pannier Tank locomotives, BR black livery,
0-6-0, 1501 and 1503, with associated box. (2)

303 A kit built 00 gauge BRCW Class 26 electric locomotive, Bo-Bo, BR
lined black livery, 26041, with associated box.

304 Two kit built OO gauge tank locomotive, comprising a Saddle Tank
locomotive and Pannier Tank locomotive, BR black livery, with
associated box. (2)

305 A kit built OO gauge Standard Class 4 locomotive, BR lined black
livery, 4-6-0, 75078, with associated box.

306 A kit built OO gauge Scania Class 5 MT Black 5 locomotive, BR
lined black livery, 4-6-0, 45290, with associated box.

307 A kit built OO gauge Holden Class E4 locomotive, LNER black
livery,  2-4-0, 7446, with associated box.

308 A kit built OO gauge Holden Class F4 locomotive, LNER lined black
livery, 2-4-2T, 7790, with associated box.

309 A kit built OO gauge Riddle Standard Class F4 tank locomotive, BR
lined black livery, 2-6-4T, 80112, with associated box.

310 A kit built OO gauge Gladstone Class B1 locomotive, Southern green
livery, 0-4-2, 174, with associated box.

311 A kit built OO gauge Dean Class 2021 Pannier Tank locomotive,
British Railways GWR green livery, 0-6-0, 2069, with associated box.

312 A kit built OO gauge Churchward Class 1361 Saddle Tank
locomotive, GWR green livery, 0-6-0ST, 1361, with associated box.

313 A kit built OO gauge Pannier Tank locomotive, GWR green livery, 
0-6-0, 637, with associated box.

314 A kit built OO gauge Riddle Standard Class 5 locomotive, BR lined
black livery,  4-6-0, 73050, with associated box.

315 A kit built OO gauge Riddle Standard Class 5 locomotive, BR lined
black livery,  4-6-0, 73126, with associated box.

316 A kit built OO gauge Riddle Standard Class 5 locomotive, BR lined
black livery,  4-6-0, 73110, with associated box.

317 A kit built OO gauge Riddle Standard Class 4, BR lined black livery,
2-6-0, 760076, with associated box.

318 A kit built OO gauge Riddle Standard Class 2 locomotive, BR lined
black livery, 2-6-0, 78043, with associated box.
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319 A kit built OO gauge Scania Class 5 MT Black 5 locomotive, BR
lined black livery, 4-6-0, 44703, with associated box.

320 A kit built OO gauge Scania 5MT Black 5 locomotive, BR lined black
livery, 4-6-0, 45342, with associated box.

321 A kit built OO gauge Riddle Standard Class 4 locomotive, BR lined
black livery, 4-6-0, 75014, with associated box.

322 A kit built OO gauge Ivatt Class 4MT locomotive, BR black livery,
2-6-0, M3006, with associated box.

323 Kit built OO gauge plank wagons, (1 tray)
324 A kit built OO gauge Webb Coal Tank Class tank locomotive, BR

black livery,  0-6-2T, 58902.

325 Dapol limited edition wagons, to include Notty Ash Brewery, Feather
& Down Purifiers, George Gale & Co Ltd Gale's Ales, Fox Bros &
Co Ltd, Thompson & Son Ltd Walmer Brewery, Cotterswold Dairy
Tewksbury, etc. (10)

326 A kit built O gauge Third Class Suburban coach, and five plank
wagon. (2)

327 Kit built OO gauge rolling stock, to include brake vans, 26 tonne
hopper wagons, North Eastern Bulk Grain vans, cattle wagons, etc.
(1 tray)

328 OO gauge rolling stock, to include an Exley Great Western chocolate
and cream coach, and four Tri-ang LNER teak Clerestory coaches.
(5)

329 Three Exley OO gauge coaches,  comprising LMS sleeping car, LMS
restaurant car and Third Class coach.

330 Exley OO gauge LMS Suburban coaches, 12209, 3321, 1222, 19899.
(4)

331 Exley LMS coaches. (a quantity)
332 Kit built Lima and Hornby OO rolling stock, to include Theakstone's

Brewers wagon, CCT wagon, fruit wagon, crane no R127, etc. (1
tray)

333 Kit built wagons, to include Canbrian, POW, and other wagon kit
and built kits, including Lund of Birmingham, London and
Manchester, Edward Eastward of Chesterfield, Strad Gaslight
Company Gasworks, GW fruit van, etc. (1 box)

334 Slaters and Peco OO gauge built wagon kits, to include Vauxhall
Colliery, Richard White & Sons of Evesham, Scarwood Coal Society
Ltd, Devlins Trawlers Granton, Chant & Hunt Ltd, J Fairweather &
Son Coal Merchants, Eastwoods of London, Lewellyn Bros Aberdare
& Cardiff, etc. (1 tray)

335 Two Tri-ang RP13 controllers, and a Tri-ang Hornby Edition 17
catalogue. (3)

336 A Britain's Concord Stagecoach 1870, Britain's horse and cart, farm
hands, horse and roller, and a Johnny West Action Cowboy figure.
(4)

337 A Britain's General Purpose plough, Britain's horses and cart, farm
hands, ploughs and other implements. (a quantity)

338 Hornby and Tri-ang OO gauge rolling stock, including ICI 357
tanker, Murgatroyds tanker, Insulfish wagon, Shell Lubricating Oil
tankard, seven plank wagons, brake vans, etc. (2 trays)

Est. 30 - 50
339 Toys and dolls, to include a doll's tea set, mohair Teddy Bear,

celluloid dolls, etc. (a quantity)

340 A Britain's Old Macdonald's Barn, together with Britain's animals.
(a quantity)

341 Tri-ang OO gauge Pullman coaches, comprising Mary, Anne, Ruth,
Car No 79 and Jane. (5)

Est. 30 - 50
342 A Tri-ang OO gauge Pullman diesel multiple unit, two Pullman

coaches, a Class 37 locomotive BR blue livery, and two Inter-City
coaches. (7)

Est. 40 - 60
343 A Tri-ang Class 27 electric locomotive Pandora, and three British

Rail coaches. (4)

Est. 40 - 60
344 A Tri-ang OO gauge Class 27 electric locomotive Electra, and three

British Rail coaches. (4)

Est. 40 - 60
345 A Tri-ang OO gauge Stannier Princess Royal Class locomotive,

4-6-2, British Railway sleeping car, buffet car, and Royal Mail TPO,
etc. (6)

Est. 40 - 60
346 Lego, to include figures. (1 box plus)
347 A Hornby O gauge number 601 clockwork goods set, rolling stock,

level crossing, tunnel, etc. (a quantity)

348 Corgi, Burago and other diecast vehicles, including a Ferrari
Tessarossa, Ferarri F310B, Corgi Utterly Butterly Barn Stormers,
Wing walking plane and various built model kits. (1 tray and boxed)

349 A Metoy Play Things metal hoover washing machine, and a Chad
Valley educational globe of the world. (2)

350 Various built model kits, including British Airways Concorde, B52
Stelth Bomber, MIG 21. (2 trays)

351 Built model kits, including spitfire, luffwafer bomber,
Messerschmidt, etc. (1 tray)

352 Built model kits, including Avro Lancaster, RAF transport plane,
etc. (1 box)

353 Built model kits, including Euro Fighter, Spitfire, Lockheed Stealth
Fighter, Spitfires, etc. (2 trays)

354 Built model kits, including Avro Lancaster, Spitfire, S16, Tornado,
etc. (2 trays)

355 Built model kits and accessories, including decals, spares, etc. (1 box
and 1 tray)

356 A group of collectors china dolls, some with stands, comprising a
quantity of porcelain dolls, a Victorian Collectors Series porcelain
doll and various others, some boxed. (1 box)

357 Waddingtons Cluedo Mystery jigsaw puzzles, Final Run Mystery
Run jigsaw puzzles, Phantom of Sorrell House Mystery jigsaw
puzzle, etc. (a quantity)

358 Various play worn die cast, including Maisto MG RV8, City of
Liverpool fire brigade 1939 Bedford fire engine, Matchbox Super
Kings Plymouth, Ground Fury, Matchbox Super Kings recovery
vehicle, Matchbox alarm cars, Ferrari F40 and two Marx Johnny
West Geromino figures . (1 box)

358A Various play worn die cast, including Dinky Toys Austin truck,
Dinky Toys caravan, Peugeot 203, Telephone service van, Dinky
Super Toys big Bedford, Morris 10CWT van, etc (1 box)

359 Play worn die cast vehicles, including Dinky Toys Dodge truck,
Dinky Austin Atlantic, NCB electric van, dinky truck, Corgi E-type
Jaguar, Dinky Nash Rambler. (1 box)
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360 Various play worn die cast, including a Dinky Toys RouteMaster
bus, Corgi Toys Carrier Bantum, Matchbox R Series Kingsize
number K8, Caterpillar, Corgi Peugeot, Dinky Toys Trojan,
Matchbox Battle Kings K101 Sherman tank, Budgie towing tender
and breakdown truck, etc. (1 box)

361 Various play worn die cast, including Corgi Land Rover 109 WB,
Dinky Toys Austin taxi, Matchbox BP auto tanker, Corgi Juniors
Leyland Terrier, Corgi Toys Citroen Safari, Corgi Toys The Green
Hornet Black Beauty. (1 box)

362 Soft toys, including Winnie the Pooh, Melissa & Doug Dashound,
Ted Funnel teddy bear, Mary Myer old fashioned teddy bear, etc. (1
box)

363 Dolls, including ceramic headed dolls, dolls clothing, etc. (2 boxes)
364 Soft toys, including a fox puppet, air ambulance teddy paramedic,

Mickey Mouse, Boyds Libby B Deanford bear, Boyes Andy Bean,
Boyes Radcliffe, etc. (2 boxes)

365 Lledo Days Gone die cast vehicles, including 1936 Pakard Coleman's
Mustard, 1934 Mach breakdown truck London County Council,
Lincolnshire Echo special edition van, Rolls Royce D back blue, 1939
Chevrolet. (1 box)

366 Britain's farm buildings and scenics, including a 4704 animal shelter,
1730 four farm hedges, barns, greenhouses, five bar gates, etc. (2
boxes)

367 A mid 20thC Georgian style dolls house, with fixed roof, open
windows, and fixed door, and a small quantity of accessories, 60cm
high.

368 A mid 20thC Amersham Toys mock Tudor dolls house, with fixed
roof, front opening and garage, with accessories, 46cm high.

369 A mid 20thC dolls house, with fixed roof, open front on wooden
stand, and a small quantity of accessories, furniture, etc., 60cm wide.

370 A vintage mid 20thC dolls pram, with metal frame and chrome
handles, 33cm high, and other accessories. (a quantity)

371 A 19thC Simon and Halbig porcelain doll, with blink eyes, open
mouth, showing teeth, black hair, articulated limbs, with clothing,
22cm high, and two wicker dolls chairs. (3)

372 A child's two way see-saw boat, with pierced handles, 53cm high.
373 A child's wooden rocking horse, painted white, 75cm high.
374 Various dolls, to include a celluloid example, cloth jointed doll with

red cheeks, 26cm high, porcelain doll on stand, etc. (a quantity)

375 A wooden dolls house with removable roof, on two floors, with a
small quantity of accessories, 60cm high.

376 A large Sindy style dolls house, on three floors, with open front and
balcony, 114cm high.

377 A Mr Pet Vet Centre, 28cm wide, and a OG Surgery set. (2)
378 Spare lot.
379 Various Corgi Classics die cast buses, to include Leyland 97214 Tiger

PS1, others similar, boxed. (a quantity)

380 A Maisto 1:18  scale die cast super edition Citroen 2CV 1952, and a
Welan 1:18 scale Ford Deluxe Cabriolet, boxed. (2)

381 Two Corgi Limited Edition buses, comprising a Bedford OB bus and
Bronte Bedford bus. (2, boxed)

381A A Corgi Barton bus set, boxed.
382 Various Burago die cast 1:24 scale motor cars, to include Bugatti

type 55, etc. (3)

383 Various Corgi die cast buses, to include original mini bus, Exclusive
Editions 1:76 bus, various others similar, etc. (9)

384 A 20thC plastic Jelly Baby money box, the figure playing guitar, in
blue orange and green, 28cm high, and a group of Teddy Bears. (a
quantity)

385 Various Corgi Noddy play scenes, blister pack cars to include Big
Ears, Tow Truck, and a quantity of soft toys, to include souvenir of
Canada, Stuffer animal house, dogs, etc. (a quantity)

386 Various Danbury Mint die cast cars, to include 1957 Chevrolet
Bel-Air in blue, and two others, boxed. (3)

387 A Danbury Mint die cast car Buick Skylark 1953, and two others,
boxed. (3)

388 Various die cast vehicles, Corgi Classic sports cars, others on plinth
bases, to include Jaguar XJ-S, boxed and loose. (a quantity)

389 Various Corgi die cast vehicles, Eddie Stobart, Ovo Skeletal trailer
TY86705, various Great British Buses 1:76 die cast vehicles, and a
quantity of 1:76 buses, etc., boxed. (17)

390 Various Corgi die cast vehicles, comprising a KS Plant Hire Loader,
66401, Mobile Crane, Plaxton Paramount Coach, etc., boxed. (6)

391 Various 20thC plastic farm animals, to include horses, various
fencing, Britain's style, etc. (a quantity)

392 Various Dinky die cast army vehicles, to include play worn
armoured command vehicle, medium artillery tractor, military
ambulance, other military vehicles, etc. (a quantity)

393 Various Corgi die cast vehicles, to include Eddie Stobart lorry,
Heavy Haulage Scammell Contractor CC12302, cement truck,
Redland tanker, etc., boxed. (7)

Est. 30 - 50
393A An early 20thC wooden Noah's Arc, with removable roof lid,

containing a quantity of various wooden hand carved animals, to
include fox, cow, on shaped base, 50cm wide. (a quantity)

394 A mid 20thC Noddy child's tea service, to include Big Ears teapot,
8cm high, milk jug, lidded sugar bowl, settings for four, unmarked.

395 Various Airfix 1:72 scale aeroplane models, to include series 3
Mosquito, boxed,  similar Italeri 509 partially boxed, other
aeroplanes, plinth bases OO gauge locomotives and tender, etc., some
boxed. (a quantity)

Est. 30 - 50
396 Various Corgi 1:50 scale die cast lorries, to include Reed Transport,

Westfield Transport, etc., boxed. (4)

397 Various Corgi 1:50 scale die cast lorries, to include Turner's,
Feenstra, etc., boxed. (4)

398 Various Corgi 1:50 scale die cast lorries, to include Doorenbos
Transport BV, Ian Hayes, etc., boxed. (4)

399 Various Corgi 1:50 scale die cast lorries, to include limited edition
ARR Craib, McBean Storage, etc., boxed. (4)

400 Various Corgi 1:50 scale die cast lorries, to include TNT, Brian
Harris, etc., boxed. (4)

401 Various Corgi 1:50 scale die cast lorries, to include T Brady and
Sons, Currie European, etc., boxed. (4)

402 Various Corgi 1:50 scale die cast lorries, to include T Alun Jones
Limited, Gallacher Bros, etc., boxed. (4)

403 Various Corgi 1:50 scale die cast lorries, to include Vaughan,
Pentons Haulage, etc., boxed. (4)

404 Various Corgi 1:50 scale die cast lorries, to include Richard Preston
and Son Limited, Oliver's Transport, etc., boxed. (4)



Auction - Bourne Toy, Transport & Automoblia Sale 22/06/2022 10:00 AM
BST

Lot Description Lot Description

405 Various Corgi 1:50 scale die cast lorries, to include Fagan &
Whalley, James Irlam and Sons Limited, etc., boxed. (4)

406 Various Corgi 1:50 scale die cast lorries, to include Pollock, limited
edition Marshall's, etc., boxed. (4)

407 Various Corgi 1:50 scale die cast lorries, to include British Sugar
limited edition, Yuill and Dods Limited, etc., boxed. (4)

408 Various Corgi 1:50 scale die cast lorries, to include Knights of Old
50th Anniversary edition, and JR Adams AN13418, boxed. (2)

409 Various Corgi 1:50 scale die cast lorries, to include Hauliers of
Renown, Eddie Stobart, Brittania, etc., boxed. (3)

410 A Corgi 1:50 scale die cast lorry, limited edition HE Payne, and a HE
Payne Storage and Distribution box limited edition set, boxed. (2)

411 Various Corgi Kings of the Road 1:50 scale die cast lorries, to
include Pollock CC15204, Gibbs, etc., boxed. (3)

412 Various Corgi 1:50 scale lorries, to include Eddie Stobart, Ken
Thomas, etc., boxed. (4)

413 Various toys, ephemera and magazines, to include Christmas
decorations, silver star puzzle and colouring book, Christmas tree,
etc. (a quantity)

414 Various Great British Buses 1:76 scale buses, to include Midland
Red BMMO, etc., boxed. (a quantity)

415 Various Corgi Classics Chipperfield Circus die cast vehicles, to
include AEC Regal Living Quarters 97022, Bedford Pantechnicon
97092, etc., boxed. (4)

416 Various Corgi Classics Chipperfield Circus die cast vehicles, to
include Bedford articulated truck 97303, AEC cage truck and trailer,
etc., boxed. (3)

417 Various Corgi Classics Chipperfield Circus die cast vehicles, to
include ERF eight wheel rigged truck 91957, Advanced Booking
Vehicle 96905, boxed. (4)

418 Various Corgi 1:50 scale die cast lorries, to include Visbeen, Hadley,
etc., boxed.  (4)

419 A Corgi Limited Edition 1:50 scale die cast set Pollock Scotrains,
boxed.

420 A Corgi Limited Edition 1:50 scale die cast set Gibb's Scotrains,
boxed.

421 A Corgi Limited Edition 1:50 scale die cast set Norfolk Scotrains,
boxed.

422 A Corgi Limited Edition 1:50 scale die cast set Eddie Stobart
Scotrains, boxed.

423 Various Corgi modern trucks 1:50 scale die cast lorries, Richards
and Son, boxed. (3)

424 Various Corgi 1:50 scale die cast lorries, to include Spansen VV and
Demac, boxed. (2)

425 Various Corgi modern truck 1:50 scale die cast lorries, to include
Eddie Stobart and James Irlam and Son Limited, boxed. (2)

426 Various Corgi modern truck 1:50 scale die cast lorries, to include
Parcel Force and B&Q, boxed. (2)

427 Various die cast advertising cars and trucks, to include Corgi Toys,
Chipperfield's Circus, Chevrolet Impala, various others, some in
blister packs, other boxed, Century of Cars, etc. (a quantity)

428 Models of Yesteryear die cast vehicles, to include Mickey Mouse
truck, various other cars, trucks, boxed and loose. (a quantity)

429 Various soft toys, two monkeys, a plush jointed teddy bear in
chequered dress and a hare. (4)

430 Days Gone die cast and other vehicles, classic cars, Babycham van,
etc., boxed. (34)

431 Seven Corgi Noddy in Toyland die cast cars, to include Noddy in car,
Big Ears, Mr Sparks Garage, boxed (7).

432 Four Corgi 1:50 scale die cast lorries, to include Guinness 22504, etc.,
boxed. (4)

433 Vanguard and other 1:43 scale classic cars, to include a Triumph
Spitfire MKII, BMW 507, etc., boxed. (9)

434 Corgi and other die cast vehicles, Lledo, Dandy, December 4th 1937
edition items, etc., boxed. (a quantity)

435 A Looney Tunes Tweety and Sylvester talking animated clock,
boxed.

436 Die cast model aeroplanes, to include Supermarine Spitfire, Battle of
Britain 1940 aeroplane on stand, etc. (6)

437 Various die cast vehicles, New Ray 1:32 scale Toyota Land Cruiser,
antique lorry, 1:43 scale Mercedes Benz, various others by Rootes,
etc., boxed. (a quantity)

438 Various plastic farm animals and machinery, round baller, Dinky
Toys plastic truck, various other trailers, plastic animals, etc. (a
quantity)

439 Various agricultural farm machinery, Britain's and others, metal
green trailer with red axle and yellow and black wheels, boxed
Matchbox series die cast cement mixer number 3, round baller, etc.
(a quantity)

440 Scalextric, to include part set 31, partially boxed, various other
accessories, cars, track, etc. (a quantity)

441 Various Disney and other soft toys, Mickey Mouse, Dwarfs, etc. (a
quantity)

442 Vintage board games, to include Berwick Just Like That, Tommy
Cooper golf game, embroidery craft, Lexicon, jigsaw puzzles,
Wombles, other games, etc. (a quantity)

443 Various Scalextric, to include part set and Tri-ang box, model motor
racing part set, etc. (a quantity)

444 Various Beanie Babies, to include Sizzle, quantity of others, koala,
octopus, duck, etc. (1 box)

445 Scalextric, to include Speed Machine X part set, various other part
sets, track, etc. (a quantity)

446 Various 20thC dolls, to include celluloid with sleep eyes, black doll, a
quantity of books, Jill and Hazelmere, The Family at Red Roofs,
various wicker, other games, etc. (a quantity)

447 Various games, to include Escape from Colditz, Othello, Frustration,
classic board games, etc. (a quantity)

448 Various dolls and accessories, to include a jointed doll with sleep
eyes, various annuals, the Ginger Tom book, Babies Own, various
other hardback annuals, etc. (1 box)

449 Various child's toys and games, etc.,  to include a child's plastic tea
service partially boxed, other partially boxed games and puzzles,
talking doll, cot, Family Friends game, etc. (a quantity)

450 Various games, to include Catch Em, Spin Quiz, books, annuals,
children's books, Noddy, ABC, various other books and games, some
partially boxed, etc. (a quantity)
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451 Soft toys, including Orinoco Womble, stuffed elephant, California
stuffed teddy bear, etc. (1 box)

452 A French tin plate 1389 O gauge dining car.
453 A clockwork O gauge locomotive, Royal Scot, 6100, 4-4-2, crimson.

(AF)

454 Crescent Toys and Lonestar toy soldiers. (a quantity)
455 A mohair DM Abshides Bear, 28cm high, and a Good Luck Euro

mohair Bear, 28cm high. (2)

456 Two tin plate toys, a clockwork tractor lacking key and a friction
powered racing car. (2)

457 A Steiff mohair classic Teddy Bear,  45cm high.
458 A 1950's Effambee composition Sweetie Pie doll.
459 A mohair teddy bear, with felt pads and amber eyes.
459A A Bombe Bears teddy bear, clockwork poodle and a pocket teddy

bear. (3)

460 A Hornby OO gauge electric train set The Duchess, boxed.
461 A Hornby OO gauge electric train set East Coast Express R1021,

boxed.

462 A Hornby OO gauge electric train set Permanent Way R1029, boxed.
463 A Hornby OO gauge electric train set Steam Freight R1018, boxed.
464 A Hornby OO gauge electric train set Flying Scotsman R1019,

boxed.

465 A Hornby OO gauge electric train set Mary Queen of Scots, boxed.
466 A large Harrods Teddy Bear, seated, wearing a red scarf and cap,

49cm high.

467 A Hornby OO gauge limited edition train pack The Flying Scotsman
R2089, boxed.

468 A Hornby OO gauge limited edition train pack The Yorkshire
Pullman R2168, boxed.

469 A Hornby OO gauge limited edition train pack The Atlantic Coast
Express R2194, boxed.

470 A Hornby OO gauge limited edition train pack The Merchant
Venturer R2077.  boxed.

471 Four Connoisseur Bear Collection teddy bears, plush jointed in four
sizes, labelled.

472 A Hornby Railways Stevenson Rocket box set and track, boxed.
473 A Lego Technics Set 6XX All Terrain Truck,  No 24070, made,

boxed.

474 A Lego Technics Set Heavy Duty Tow Truck, No 42128, partially
built and boxed.

475 A Lego Technics set 42216 Volvo Articulated Hauler, boxed.
476 A Lego Technics set 42108 lifting crane, made with instructions,

boxed.

477 A Lego Technics set 1025 Beetle, made and boxed.
478 A Lego Technics set 11265 Mustang, made and boxed.
479 A Lego Technics VW Camper Van, made and boxed.
480 A Hornby OO gauge locomotive and tender LNER 8509, and

another LNER 3864, boxed. (2)

481 A Palitoy Mainline Railways OO gauge 43XX Mogul locomotive and
tender, GWR green livery. (boxed)

482 A Bachmann OO gauge ER Class Rod 3036-3128 locomotive and
tender, BR black early emblem, weathered, boxed.

483 A Bachmann OO gauge Type 2/Class 24 diesel locomotive D5072,
two tone green, weathered, boxed.

484 A Palitoy Mainline Railways OO gauge Type 4 1CO-CO1 diesel
locomotive, green, boxed.

485 A Hornby OO gauge IVATT LMS Mogul (1964) locomotive and
tender, Class 46521, boxed.

486 A Bachmann Branch Line J39 OO gauge gallon tender, BR black
livery, early emblem, weathered 31-854, boxed.

487 Various plastic trains, locomotive carriages, Lake George and
Boulder train, etc.  (5)

488 A Hornby OO gauge 75 ton operating crane breakdown set, boxed.
489 A Hornby OO gauge 75 ton operating breakdown crane set, boxed.
490 Hornby OO gauge rolling stock, NE 20 ton Hopper R6017, etc.,

boxed.  (4)

491 Hornby OO gauge rolling stock, bogie Milk Van Siphon H1428, etc.,
boxed. (4)

492 Bachmann OO gauge rolling stock, to include Motor Spirit
Carburine, etc., boxed. (4)

493 Two Hornby OO gauge Royal Mail carriages, to include no.848 and
no. 302346, boxed. (2)

494 A Hornby OO gauge Atlantic Coast Express set of three coaches,
boxed.

495 A Bachmann OO gauge locomotive and tender Guilemot 60020,
boxed.

496 A Hornby OO gauge locomotive, BR 0-4-0T, and a Class J94 tank
locomotive, R2212 and R2245. (2)

497 A Hornby OO gauge locomotive industrial R2245, and another
R2212, boxed. (2)

498 A Hornby OO gauge locomotive pug 51218, R2093A and another
51235, boxed.(2)

499 A Hornby OO gauge locomotive industrial R2361, and another 196,
boxed. (2)

500 A Hornby OO gauge Pug tank locomotive R2093, and another
industrial R2361, boxed. (2)

501 A Hornby OO gauge locomotive Class J94 R2281, and another,
boxed. (2)

502 A Hornby OO gauge locomotive class N269546, boxed.
503 A Hornby OO gauge locomotive and tender, Cameronian, R2103,

boxed.

504 A Hornby OO gauge locomotive and tender, class A4 4485 Kestrel,
boxed.

505 A Hornby OO gauge locomotive and tender, class A4 60017 Silver
Fox, R2266, boxed.

506 A Hornby OO gauge locomotive and tender, 92239 weathered,
R2248, boxed.

507 A Hornby OO gauge locomotive and tender, 60024 Kingfisher,
R2203, boxed.

508 A Hornby OO gauge locomotive and tender, 92220 Evening Star,
R2187, boxed.

509 A Hornby OO gauge locomotive and tender, 44781 weathered,
R2258, boxed.

510 A Hornby OO gauge locomotive Britannia class 70000 Britannia
locomotive and tender, R2207, boxed.

511 A Hornby OO gauge locomotive and tender, Clan Line Merchant
Navy Class, R2169.
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512 A Hornby OO gauge locomotive and tender, class B12/3, R2156B,
boxed.

513 A Hornby OO gauge class B12/3 locomotive and tender, 61520
R3220, boxed.

514 A Hornby OO gauge locomotive and tender, 60110 Robert the Devil,
R2201, boxed.

515 A Hornby OO gauge locomotive and tender, class 9F 92156, R2105D,
boxed.

516 A Hornby OO gauge locomotive and tender, Golden Fleece R2101,
boxed.

517 A Hornby OO gauge locomotive and tender, White Swan class AF,
R286, boxed.

518 A Hornby OO gauge locomotive and tender, Mallard, class A4
R2059, boxed.

519 A Hornby OO gauge locomotive and tender, Canadian Pacific,
Merchant Navy Class R121, boxed.

520 A Hornby OO gauge locomotive and tender, Union of South Africa,
R2302, boxed.

521 A Hornby OO gauge locomotive and tender, Britannia Class 7MT
Clive of India 70040 RT180 locomotive and tender, boxed.

522 A Hornby OO gauge locomotive and tender, Class 9F weathered
92134 R2200A locomotive and tender, boxed.

523 A Hornby OO gauge locomotive and tender, Merchant Navy Class
Bibby Line, R2204, boxed.

524 A Hornby OO gauge locomotive and tender, class 9F 92158, R2105C,
boxed.

525 A Hornby OO gauge locomotive and tender, class 7MT 70025
Western Star, R2272, boxed.

526 Hornby OO gauge Skaledale and other buildings, to include
Skaledale Hanson's Bakery, Misdale House, Scenix, etc., boxed. (10)

527 OO gauge part locomotives, plastic casings for Lord Westwood, Sir
Dinadan, etc. (a quantity)

528 OO gauge rolling stock part sections, McVities Biscuit truck D3763
locomotive, various other OO gauge, etc. (a quantity)

529 Various dolls, part dolls, ceramic doll with ginger hair, plush joints,
limbs, head, etc. (a quantity)

530 A scratch built model of a ship, with realistic deck and some rigging,
partially built (AF).

531 A Hornby O gauge passenger train set, comprising tin plate train
tender and two carriages, partially boxed (AF).

532 N gauge and OO gauge trains and accessories, to include Thomas the
Tank Engine style trains, etc. (a quantity)

533 OO gauge trains and rolling stock, Sir Nigel Gresley locomotive and
tender, carriages, LMS 2679 locomotive, etc. (a quantity)

534 Sindy figures and outfits, to include a lingerie set, Sindy Top Model
figure, and Lovely Lace, boxed. (3)

535 Lego, to include Builder Garage, other part sets, Shell Garage,
house, No 802 Set, No 604 Set, etc., some boxed. (a quantity)

536 Lego Technics, to include French 854 part set, other part sets, some
built, partially boxed. (a quantity)

537 A Lego Technics 42097 crane set, built, boxed.
538 A Lego Technics Creator set 10269 motorbike, built, boxed.

539 Tin plate O gauge locomotives, to include LNER 9701 locomotive, a
Lionel O gauge motor, Lionel Corporation NY locomotive, various
other locomotives, tin plate O gauge. (a quantity)

540 A Cada EE 610 Supercar set, built, with instructions, boxed.
540A A Lego Technics BMW motorcycle, built and boxed, and a quantity

of various loose Lego, instructions, etc. (a quantity)

540B A Lego Technics Porsche 911, built, with instructions, boxed.
541 A Double E Cada car set, C61018W, built with instructions, boxed.
542 O gauge and OO gauge trains, tin plate O gauge locomotive 50153 in

green and black, tender 1931 in purple, OO gauge part trains, etc. (a
quantity)

543 Trains, O gauge tin plate Duke of York locomotive, other part
sections, Duke of York, various other gauges, etc. (a quantity)

544 Various die cast toys and vehicles, to include alarm clock motorcycle,
boxed die cast, Matchbox, Super Fast Volkswagen, boxed, various
other die cast vehicles, etc. (a quantity)

545 A mid 20thC Pelham Puppet policeman, and a Riga electric 900E
cable car, boxed.  (2)

Est. 70 - 100
545A An Airfix Lunar model, with instructions, decals and information on

moon landing, boxed.

546 Lledo Days Gone die cast vehicles, to include Pickford's, etc., boxed.
(36)

547 Lledo Days Gone Models of Yesteryear, to include Rose & Crown die
cast vehicles, etc., boxed. (16)

548 Days Gone die cast vehicles, to include Exide, etc., boxed. (17)
549 Days Gone die cast vehicles, to include St Ivel, etc., boxed. (18)
550 Days Gone and other die cast vehicles, to include View Vans

collectable van, etc., boxed. (17)

551 Die cast vehicles, to include Young's Harry Ramsden's advertising
chip shop van, Days Gone style, etc., boxed. (16)

552 Die cast cars and buses, to include Great British Buses, Bassett's
Liquorice Allsorts advertising van, boxed, etc., boxed. (11)

553 Various die cast, to include Corgi Bachelor's peas advertising van,
limited edition Corgi tram lines and other boxed multi vehicle sets,
etc., boxed. (a quantity)

554 Days Gone and other die cast vehicles,  to include Chade Blades, etc.,
boxed and loose. (a quantity)

555 Die cast vehicles, to include Matchbox Star Car, Rowntree's Jelly
and other advertising cars, boxed. (a quantity)

556 A cased diorama model of a crashed ME109E, in Battle of Britain
1940, 1:32 scale.

557 A cased diorama model of a Kawasaki KI61 Tony Hein Fighter, in
1:32 scale.

558 A cased diorama model of a Messerschmit ME262A, in 1:32 scale.
559 A cased diorama model of a Heinkel HEIII diorama, 1940 scene in

1:72 scale.

560 A cased diorama model of Junkers JU 87 Stuka, Russian front circa
1944, 1:24 scale.

561 Hornby OO gauge three rail track and accessories, to include D1
level crossing, Hornby OO railer, footbridge, Crescent Toys signal
and a Meccano power control unit 82. (a quantity)

562 Various railway accessories, boxed die cast, plastic front Co-op
limited edition cars, OO gauge railway buildings, Vanguards die cast
vehicles.  (a quantity)
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563 Various soft toys, cuddly toys, teddy bears, Hush Puppies advertising
dog, various panda, turtle, etc.  (a quantity)

564 Various Young Age plastic toys, helicopter, trucks, large size tipper
truck, Learning Play Mighty Fort, partially boxed, etc.  (a quantity)

565 Modern porcelain dolls on stands, to include Jemma, etc. (5)
566 A 20thC textured monkey glove puppet.
567 A Graham Farish OO gauge locomotive GWR, boxed.
568 An N gauge locomotive 68079.
569 A McGowan model OO gauge box, a quantity of parts, N gauge

trains, track, etc.  (a quantity)

570 A late 19thC male doll, with shaved head, fixed eyes, closed mouth,
articulated limbs marked SD, 35cm high.

571 A Carol Stanton bisque porcelain doll, c1991, with fixed eyes, closed
mouth, stuffed body with articulated porcelain limbs, 58cm high.

572 A semi porcelain Geisha doll, with articulated limbs, in flowing silk
robes with headband, 50cm high.

573 A Chinese doll, with articulated limbs in peach dress, 40cm high.
574 Various Britain's and other farm animals, horses, cows, fences, etc. 

(a quantity)

575 Clock work toys, to include Tom and Jerry, Sooty and Sweep,
walking Jerry circa 1970, Tom go kart, Rupert the Bear, The
Wombles, etc., boxed. (a quantity)

576 Dinky and other die cast vehicles, to include Dinky Toys Rover 3500
number 180, Purdy TR7 blister pack Dinky, various other Dinky
Toys, etc., boxed and loose. (a quantity)

577 Toys and games, skipping rope, skittles, dartboard, wooden games,
etc. (a quantity)

578 Lego, various books, loose pieces, part sets, blocks, partial buildings,
etc. (a quantity)

579 Disney and other books and annuals, Readers Home, infant books,
Topsy and Tim hardback and paperback, etc. (a quantity)

580 A kit build wooden building set, with label, probably agricultural.
581 Eight die cast vehicles, Only Fools and Horses, Solido and other die

cast cars, Corgi Classics bus, etc. (8)

582 A Hornby OO gauge electric train set Branch Line Freight, boxed,
and a small quantity of other N gauge and other rolling stock, British
Steel, etc. (a quantity)

583 A Corgi 1:50 scale die cast lorry, for RG Bassett and Sons, and
another The Rutland Independence Campaign, boxed. (2)

584 Dinky die cast vehicles, to include pink Cadillac, Bentley Continental
DUI-13, boxed. (10)

585 Three Corgi Aviation Archive die cast planes, boxed.
586 Die cast vehicles, to include Vanguard limited edition Ford, Corgi

Classics bus Selnec, etc., boxed. (a quantity)

587 Various die cast, to include Matchbox Models of Yesteryear,
Mercedes Benz Y-20, Auto Art and other die cast. (a quantity)

588 James Bond 007 die cast vehicles, to include Ferrari F355 GTS
Golden Eye, Aston Martin Golden Eye, car collectors covers, boxed,
with magazines and loose casings. (1 box)

589 Plastic toddler's car set, to include screw sections, wheels, possibly
incomplete. (a quantity)

590 A rubber backed felt child's floor lay out, depicting country scene.
591 Various soft toys and accessories, Barbie and Ken, various other

Barbie and Sindy style dolls, plush jointed teddy bears, etc. (a
quantity)

592 Children's annuals, to include Rupert, The Ladybird Bible, Beatrix
Potter The Tale of Flopsy Bunnies, Garfield, books, annuals, etc. (a
quantity)

593 A modern wooden dolls house, with fixed roof, open front, and open
interior, 45cm high, 44cm wide, 29cm deep.

593A A modern wooden farm building by Gee Bee, 17cm high, 40cm wide,
39cm deep, with metal farm animals. 

594 A pine child's push along truck, with lift lid compartment.
595 Children's books, guides and handbooks, Alcott (Louisa M) Little

Women, dolls clothing and accessories, etc. (a quantity)

596 Books and annuals, Edge magazine, Black Beauty hardback,
children's related, etc. (a quantity)

597 Plastic dolls house furniture. (a quantity)
598 Street Fighter and other action figures, with articulated limbs, some

in blister packs, Vulcan Countess hand operated sewing machine,
toys, games, etc. (a quantity)

599 Various Britain's Detail plastic soldiers, to include mortar, soldiers,
plastic soldiers, other brands, etc. (a quantity)

600 Spare lot.
601 Spare lot.
602 A group of Wild West figures and accessories, with headchiefs and

shoes.

603 A group of army cars and vehicles, to include white horse, tanks, fuel
trucks, etc. (1 tray)

604 Hornby OO accessories, Scale Scenics professional tree kits, trees,
foliage, wheel cleaner, OO gauge accessories, etc. (a quantity)

605 A McLaren Collection 1:18 scale Mini Champs Mika Hakkinen
racing car, partially boxed, with presentation plaque. (2)

606 A Burago 1:18 scale die cast Ferrari 250 Testa Rossa 1957, boxed,
and a Big Track MB Electrics truck with transporter.  (3)

607 Die cast vehicles, to include Days Gone, Corgi Ducatti motorcycles,
etc., boxed and loose.  (13)

608 Die cast motorcycles, Suzuki GSB-R, etc., boxed. (12)
609 Die cast motorcycles, Honda NSR500, etc., boxed. (12)
610 Four Corgi die cast lorries, 1:18 scale,  to include Somerfield and

three Eddie Stobart lorries.  (4)

611 Corgi and other die cast lorries, 1:18 scale to include three Eddie
Stobart lorries, unnamed lorry, and a Corgi Special Edition in
original wrapper, boxed.  (5)

612 Corgi die cast lorries, 1:18 scale,  to include Super Hauliers,
Weetabix, Tesco, etc., boxed. (4)

613 Various OO gauge trains, Intercity 2700, other electric part trains,
etc. (1 tray)

614 Hornby Dublo OO gauge track, and die cast vehicles, Hornby OO
gauge crossings, boxed, etc. (a quantity)

615 Dolls housing, loose  wooden dolls housing, Dol-toi blister packs,
figures, etc. (a quantity)

616 Various marbles, to include large size, French swirl type, modern etc.
 (1 tub)

617 Hornby Dublo OO gauge electric train set, with carriages and some
rolling stock, partially boxed.  (AF)

618 Various jigsaws, a large quantity, to include Jumbo, Wasgij,
Simpsons Monopoly, etc., possibly incomplete. (24)

619 Trolls figures, late 20thC, with pink hair, blue hair, etc. (2 trays)
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620 A 20thC plush jointed Teddy bear, with growling action and
articulated limbs, 46cm high.

621 A 20thC Merrythought blonde plush jointed Teddy bear, with
growling action, 38cm high.

622 An Anita Hill plush jointed collector's bear, with growling action,
44cm high.

623 A Dorothy Short Studio 44 blonde plush jointed Teddy bear, 28cm
high.

624 A Frichmann plush jointed Teddy bear, with growling action, 44cm
high.

625 A Steiner blonde plush jointed Teddy bear, 28cm high.
626 A 20thC blonde plush jointed Teddy bear, 28cm high.
627 A 20thC blonde plush jointed Teddy bear, with growling action,

35cm high, (AF)

628 A Steiner plush jointed brown Teddy bear, 32cm high.
629 20thC blonde plush jointed Teddy bears.  (1 box)
630 A Country Artists for  Hornby OO gauge Steam Memories Norwich

City locomotive and tender, no. 0375, on stand, boxed.

631 A Country Artists for Hornby OO gauge Steam Memories Western
Star locomotive, and tender on stand, boxed.

632 Hornby OO gauge and dolls house related items, to include easy to
assemble Victorian dolls house furniture, partial boxed doll's house
furniture, N gauge and other train layout, etc. (1 box)

633 Faller miniature items, OO gauge carriages, various other Hornby
OO gauge train related items, etc.  (1 box)

634 Graham Farish OO gauge and other locomotives, part rolling stock,
accessories, plastic aeroplanes, to Singapore Airlines model plane,
empty mainline boxes, etc.  (1 box)

635 Various Hornby and other OO gauge train boxes only. (1 box)
636 A 19thC wax head doll, with fixed eyes and mouth, attached to a

jointed body with articulated limbs, partially dressed.  (AF, head
detached).

637 An exclusive DVD and Book Company Concorde and The History of
Flight, boxed.

638 Children's toys, annuals and games, to include Bingo, miniature
rackets, Lotto, etc.  (a quantity)

639 A vintage child's table tennis set, partially boxed, vintage games,
Crazy Traveller, chemistry set, etc, (AF). (a quantity)

640 A child's cased Petite typewriter and a cased record player. (2)
641 A Hornby O gauge tin plate railway station, and Hornby N gauge

clockwork layout. (2)

642 OO gauge and other railway items, Pico Streamline N gauge track,
track, accessories, etc. (a quantity)

643 Hornby and Tri-ang OO gauge and other railway items, to include
Fine Task, train related accessories, bits, part made items, boxed
Tri-ang carriages, other rolling stock, etc.  (1 crate)

644 O gauge tin plate items, locomotives, part locomotives, Japanese style
tin plate train, Stevenson style rocket, and other similar, etc.  (1
crate)

645 Hornby Dublo OO gauge trains, rolling stock, carriages, tenders,
turntable, etc. (1 box)

646 Tricks The Twin Railway 420/1 track. (1 box)
647 O gauge tin plate railway items, carriages, later track, small gauge

track, etc.  (2 boxes)

648 O gauge tin plate train track, etc. (1 box)
649 Railway track, gauges, etc. (3 boxes)

650 OO gauge railway items, rolling stock, tunnels, OO gauge LMS
tender, etc.  (a quantity)

651 G Scale trains and other related items, Puffin Billy style train,
Lehambra Goss Bahn coaches, etc. (a quantity)

652 OO gauge trains, Atlas editions and other OO gauge to include 12006
locomotive and tender, on wooden plinth base, etc.  (2 boxes)

653 Various Great British Buses die cast 1:76 scale buses, boxed. (a
quantity)

654 OO gauge railway items, named trains, trains on plinth bases,
Superior Western Railway Special Edition train in fitted box, various
Flying Scotsman locomotive magazine, etc.  (2 boxes)

655 A Scalextric Indy 500, partially boxed.
656 Testers and other die cast, boxed trains, unboxed tractor, refuse

truck, etc.  (1 box)

657 Die cast vehicles, large size children's toys, cars, Burago Mercedes
500 SEG, etc.  (1 box)

658 Die cast toys, children's toys, farm truck, Tonka crane, etc. (1 box)
659 A Dora Designs brown jointed kangaroo toy, 22cm high.
660 A Maray blonde and black plush jointed Teddy bear, with growl

action and hump back, 30cm high.

661 A mid 20thC blonde plush jointed Teddy bear, with brown felt pads,
black eyes, 35cm high.  (AF)

662 A Broadland blonde plush jointed Teddy bear, 32cm high.
663 A Harrods blonde plush jointed Teddy bear, 34cm high.
664 A limited edition Dianne Morris brown plush jointed Teddy bear

Woodrow, no. 51/450, 30cm high.

665 A Dorothy Short blonde plush jointed Teddy bear, with brown felt
pads, black eyes and nose, 28cm high.

666 A Honey Hill blonde plush jointed Teddy bear, 30cm high.
667 A late 20thC blonde plush jointed Teddy bear, with black eyes and

nose, 34cm high.

668 A Bearly Angels orange plush jointed Teddy bear, with black eyes,
nose and mouth, 28cm high.

669 A F J Hannay small blonde plush jointed Teddy bear, 22cm high.
670 A Teddy Bear Orphanage cinnamon coloured plush jointed Teddy

bear, 30cm high.

671 A Boyd's Collection brown plush jointed Teddy bear, 34cm high.
672 A 20thC cinnamon and blonde plush jointed Teddy bear, 20cm high.
673 A large Aurora track layout, with arch two sectional track on green

ground with some accessories, four lanes, 243cm x 142cm, and an
Aurora World Championship Motor Racing sets partially boxed. (2)

674 Small gauge railway items, Mainline, buildings, stations, other small
gauge accessories.  (a quantity)

675 Pico OO and HO gauge buildings and stations, other accessories,
ephemera, buildings, figures, track, etc.  (a quantity)

676 Exclusive First Editions 1:76 scale buses, to include Northern, Lodge
Plugs, etc., boxed.  (a quantity)

677 Four die cast lorries, to include Oxford Haulage 1:76 Eddie Stobart,
etc., boxed.  (4)

678 Corgi and other die cast vehicles, Corgi die cast vehicles, Classic
Corgi, Pickfords van, Christian Salvesen lorry, other boxed lorries,
Houseman Commercial Corgi, etc., boxed.  (5)

679 Various Corgi die cast, lorries to include W H Malcolm, Super
Hauliers, Royal Air Force, etc., boxed.  (7)
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680 Nine Exclusive First Edition die cast buses, to include Selenteer
double decker, boxed. (9)

681 A Corgi die cast 1:50 scale lorry Geodis, with two Teckno die cast
lorries, boxed.  (3)

682 Corgi Classics limited edition lorries, Hoveringham Gravels 14401,
and two others, boxed.  (3)

683 Two Corgi die cast 1:72 scale lorries, Corgi Classic Sunter Bros
17602, heavy haulage and another, boxed. (2)

684 Four die cast lorries, the Esso Road Tanker Instant Gifts Collection
and others, etc., boxed. (4)

685 Five Corgi Golden Oldies die cast vehicles, Ever Ready batteries,
Weetabix, etc., boxed. (5)

686 OO and HO gauge railway items, trains on plinth bases to include
British Columbia, etc.  (a quantity)

687 Spare lot.
688 Various Corgi Classics die cast lorries, to include Fina Fuels 27201,

etc., boxed.  (6)

689 Four Corgi Classics lorries, to include Federation Ales flatbed 97370
and others, boxed.  (4)

690 Four Corgi Classics lorries, to include Watneys flatbed and others,
boxed.  (4)

691 Corgi Premium Edition 1:50 scale six wheel drop side lorry, and
another, boxed.  (2)

692 Three Corgi Classics, Heavy Haulage lorries to include Munton,
others similar, boxed. (3)

693 Six Corgi Commercials 1:50 scale die cast lorries, to include Rail
Frieght, Eddie Stobart, various others similar, boxed.  (6)

694 Six Corgi Classics Famous Hauliers lorries, to include Esso, H & R
Johnson, various others, boxed.  (6)

695 A Corgi Heavy Hauliers Limited Edition 1:50 scale set, Pickfords,
boxed.

696 Three Corgi Classics Limited Edition 1:50 scale lorries, to include
Pickfords van 22701, etc., boxed. (3)

697 Various die cast vehicles, modern Corgi Chipperfields lorry,
Cheverlot Impala, various other die cast vehicles, army van,
advertising die cast, etc.  (a quantity)

698 Five die cast lorries, to include a Christian Salvessen 1:50 scale die
cast lorry, boxed, and four others unboxed.  (5)

699 Various Corgi Classics Public Transport 1:50 scale die cast busses, to
include Leyland Tiger 972113, AEC Regal 97021, etc., boxed.  (17)

700 Atlas Edition Eddie Stobart 1:50 scale lorries, horse box, various
other items, etc., boxed. (a quantity)

701 Corgi Classics public transport vehicles, 1:50 scale, buses Sunfresh,
Colemans Mustard, etc., boxed. (14)

702 Four Corgi 1:50 Diecast lorries, to include Eddie Stobart, Sunpride,
etc., boxed. (4)

703 Five Corgi Classics 1:50 scale lorries, to include Leyland Beaver, etc.,
boxed. (5)

704 Various Corgi Classics 1:50 scale Eddie Stobart lorries, to include
AEC truck and trailer, etc., boxed. (4)

705 A Corgi limited edition Eddie Stobart 1:50 scale lorry, boxed.

706 Various Corgi Classics 1:50 scale Eddie Stobart lorries, to include
Volvo container truck, etc., boxed. (9)

707 A Corgi Classics 1:50 scale United States Armed Forces set, number
55101, boxed.

708 Various Corgi Classics 1:50 scale lorries and others, to include
Portsmouth British Road Services 97329 Bedford, etc., boxed. (5)

709 Various Corgi Classics 1:50 scale lorries, to include Mackeson,
Hovis, etc., boxed. (6)

710 Five Corgi Classics 1:50 scale The Brewery Collection limited edition
lorries, to include Whitbred, Fremlins, etc., boxed. (5)

711 Four Corgi Classic road transport 1:50 scale, to include Regent, etc.,
boxed. (4)

712 A Quickstyle Mimosa dolls house Emporium Cottage, partially
boxed, with accessories.

713 Six Corgi and other 1:50 scale buses, to include Frequent Express
Shuttle, Original Omnibus Company, etc., boxed. (6)

714 Corgi Original Omnibus and other 1:50 scale buses, to include
Applebys, Amber Ale, etc., boxed. (11)

715 Various Corgi Cameo diecast vans, to include vintage cars,
Coleman's Mustard, The Bull's Head, etc., boxed. (a quantity)

716 Seven Exclusive First Editions 1:76 scale buses, to include National
Holidays, British European Airways, etc., boxed. (7)

717 Seven Original Omnibus 1:76 scale buses, to include Road Car, etc.,
boxed. (7)

718 Corgi Original 1:76 scale omnibus and other buses, to include Brit
Bus, Ribbile, boxed. (a quantity)

719 Various die cast lorries, 1:55 & 1:76 other scale, to include Corgi
Classics, Coca-Cola lorry, Siku, etc., boxed. (a quantity)

720 Ten Corgi 1:76 scale Super Haulers and other diecast lorries,  to
include Guiness 24901, RG Bassett, etc., boxed. (10)

721 Seven Corgi Limited Edition 1:50 scale lorries, to include Scotlee,
Knight's of Old, some limited edition, etc., boxed. (7)

722 Various Corgi Classics and other die cast vehicles, Island Transport
bus, others to include Battle of the Bulge Solido, Scout car, etc.,
boxed. (a quantity)

723 Various Williams Brothers, ECI and other 1:72 scale plastic kits, to
include Curtiss Scene Aeroplane, Frelon Canadiar CF-18 aeroplane,
various other aeroplanes, Italia and other kits, etc., boxed. (a
quantity)

724 Various Revell and other kits 1:144 scale, to include DC-10 air bus,
other aeroplanes, TU-144, TU-154, etc., boxed. (a quantity)

725 A Corgi Limited Edition Hauliers of Renown Johnson's AWS lorry,
a gold star special lorry and another similar, boxed. (3)

726 Italeri and other aeroplane kits, Linberg Handley Page Victor, half
inch equals one foot scale, various others, Nitto Kagaku aeroplane
kit, etc., boxed. (a quantity)

727 Revell 1:144 scale and other boxed aeroplane kits, to include Sir
Freddie Laker's Skytrain and Passenger Service, various others, 1:72
scale Macch Cestonldi, etc. (a quantity)

728 Revell and other aeroplane kits, to include 1:72 scale Emhar F3H
Demon, Horsa, Italieri and other kits, Legends of the Sky blister
pack, etc., boxed (a quantity)
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729 Various Italeri and other aeroplane kits, to include CG-4A Hadiran,
1:72 AMD Super Etandi, etc., boxed. (a quantity)

730 Various OO gauge railway accessories and buildings, to include
Tyco-Kit and other stations, buildings, etc. (a quantity)

731 Dolls, soft toys and teddy bears, plush jointed Sieiner teddy bear,
piglet, McDondald's toys, etc. (a quantity)

732 Mel Odom dolls, to include one circa 1995 standing in flowing robe,
various other similar dolls, tourist dolls, etc. (a quantity)

733 Dolls clothing, mainly modern. (a quantity)
734 Airfix and other similar aeroplane model kits, to include Cherokee

Arrow two blister pack, 72nd scale, Frog 1:72 scale, boxed. (a
quantity)

735 Riko and other aeroplane kits, Italeri 1:72 scale Reggia NE
aeroplane, Airfix Giamma Duck, Douglas DC-3X, etc., boxed. (a
quantity)

736 Frog and other aeroplane kits, Avro Shackleton, 1:72 scale
Messerschmitt, etc., boxed. (a quantity)

737 Revell and other aeroplane kits, to include SE210 Caravelle
aeroplane, Frog 1:72 lightning fighter, various other plastic Airfix
aeroplanes, pieces, Airfix Avro Anso 1/76 scale aeroplane, etc.,
boxed. (a quantity)

738 Hobby Boss and other aeroplane kits, to include 1:72 scale Zlin
Z-42M, Klock Head S Viking, etc., boxed. (a quantity)

739 Various aeroplane kits, Frog 1:72 Junkers JU87KA, Pittz S2A,
Viscount 800, various others, etc., boxed. (a quantity)

740 Ertl and other aeroplane kits, 1:72 scale top include RAF Phantom
F-4S, etc., boxed. (a quantity)

741 Heller and other 1:72 aeroplane kits, to include Novo Hawker
Hunter Interceptor Fighter F320, Airfix Fouga Magister, other 1:72
etc., boxed. (a quantity)

742 Monogram and other aeroplane kits, Frog 1:72 International Scale
Gramma Intruder, Hasegawa Grummam V-1B Mohawk, Airfix, etc.,
boxed. (a quantity)

743 Heller 1:72 scale aeroplanes, to include Lindberg Line Heinkel
HE100, Revell Newport 28, etc., boxed. (a quantity)

744 Heller and other 1:72 scale aeroplanes, to include Hasegawa Cessna
A-37A, various others, boxed. (a quantity)

745 Revell 1:72 aeroplane kits, to include US Navy fighter, Phantom
F-4K/M, Frog 1:72 scale and others, etc., boxed. (a quantity)

746 Frog and other 1:72 scale aeroplanes, to include MIG-19, Frog
Martin 167 Maryland, etc., boxed. (a quantity)

747 Airfix 1:72 scale and other vehicles and trains, to include Evening
Star Airfix OO gauge Limited Production, LS Ford-GT Frog
Attacker, Airfix Shooting Star 72, etc., boxed. (a quantity)

748 Various dolls and teddy bears, Celluloid doll, partially clothed, etc. (a
quantity)

749 Various dolls accessories, comprising metal framed bed, linen, other
accessories, small quantity of material, bedding, etc. (a quantity)

750 Modern dolls house furniture, bath, etc. (a quantity)
751 Various dolls, soft toys and teddy bears, TY Beanie baby, various

others similar. (a quantity)

752 Sindy and Barbie dolls, others, partially clothed, boxed My Scene
Barbie, Sindy Style dolls, etc. (a quantity)

753 Various dolls, Sindy, Barbie and others similar, Mattel doll circa
1986 in red dress, another in knitted green dress, etc. (a quantity)

754 Various dolls and dolls accessories, clothing. (a quantity)
755 A Barbie 1963 travel case, containing a quantity of various

accessories, clothing, and Barbies, circa 1968, Ken, partial clothing,
further Ken type doll, etc. (a quantity)

756 Various dolls, collector's dolls, to include a Baby doll with articulated
limbs, Cambera doll, other World and other collectors dolls,
Celluloid type, etc. (a quantity)

757 Various World and Collector's dolls, Eastern style, dresses, etc. (a
quantity)

758 Various dolls, to include 20thC and later, one with talking action
(AF), other semi porcelain part ceramic and other dolls, plastic doll
marked made in England number 535811, semi porcelain dolls, etc.
(a quantity)

759 Various partial dolls and dolls clothing, other accessories, etc. (a
quantity)

760 A quantity of dolls, semi porcelain Geisha, child, standing dolls,
world dolls, various clothing, Eastern dress, etc. (a quantity)

761 Three aeroplane models, Russian CCP-5438, etc. (3)
762 Various aeroplane models, to include XD145, other scale models,

bi-plane, etc. (a quantity)

763 Various aeroplane models, to include Inter Flug DN-SPA, various
others, etc. (a quantity)

764 Three aeroplane models, to include ZZ-G331, etc. (3)
765 Various aeroplane models, to include BVX, other war aeroplanes,

etc. (a quantity)

766 Various aeroplane models, to include War Planes, Rothman bi-plane,
etc. (a quantity)

767 Various aeroplane models, to include war planes, bi-plane, etc. (a
quantity)

768 Various aeroplanes, to include Jersey Airlines, various others 8563
biplane, etc. (a quantity)

769 Various aeroplane models, to include biplane, helicopter, etc. (a
quantity)

770 British aeroplanes, a NR-105-W sea plane, BEA Liner, etc. (a
quantity, unboxed)

771 Two aeroplane models, Transport Ariens Inter Continental,  and a
French aeroplane. (2)

772 Four Hasegawa Deluxe model aeroplanes, to include F-86F Sabre
Airfix-24 Spitfire 1A pattern 1201, boxed. (4)

773 Vanguard Corgi and other diecast vehicles, Aston Martin DB51 1:43
scale,  Austin A60 Cambridge, Corgi Classic Buster, etc., boxed. (11)

774 Corgi Limited Edition 1:50 scale lorries, to include Millican
Longtown Norfolk Line, Howa, etc., boxed. (6)

775 Great British Buses, 1:76 diecast and others to include Wallis Arnold
Bedford OB London Transport double decker, etc., boxed. (10)

776 Five model locomotives, each on wooden plinths to include The
General, etc., boxed. (5)

777 A Corgi Heavy Haulage 1:56 Atkinson Venturer two axle low loader
and propeller loader set, boxed.

778 Modern Kenna style Star Wars figures, in blister packs, die cast cars,
tractor, etc. (a quantity)
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779 A 20thC tin plate saloon, possibly Japanese, a GTP Express push
along train and a British tin plate car. (3)

780 Various London Transport magazines, toys, cowboy figures, horses,
The Wild West book, etc. (a quantity)

781 A Binatone TV Master MK8 TV games system, model 016/4923,
boxed.

782 Various Wild West and other plastic buildings, livery stables, etc. (a
quantity)

783 Three Corgi die cast scale models, to include Golden Oldies:
Weetabix, Ever Ready, Corgi Classics, Eddie Stobart tilt trailer,
boxed. (3)

784 A Corgi Classics advertising lorry, for Bell's Scotch Whiskey, 21303
and two others, some boxed. (6)

785 A Corgi Classics The Brewery Collection Limited Edition lorry,
Fremils, various other Corgi diecast lorries, some boxed. (5)

786 A Corgi Classics die cast Eddie Stobart lorry, Heavy Haulage 31106
Winns, etc., boxed. (4)

787 Four Corgi Classics and other die cast lorries, to include John
Jameson 16001, etc., boxed. (4)

788 Three die cast lorries, Limited Edition collectables Elddis transport,
etc., boxed (3)

789 A large 20thC plush jointed teddy bear, in yellow and white
colourway with black eyes (AF).

790 Marlux student's microscope, with test tubes and accessories, boxed.
791 Hornby and other OO gauge railway accessories, rolling stock,

carriages, Mainline Coleman's truck, 47606 locomotive, Hornby OO
gauge R413 operating mail coach, track, etc. (a quantity)

Est. 40 - 60
792 Four Hornby OO gauge LMS coach 57 break third class coaches,

etc., boxed. (4)

Est. 40 - 60
793 Four Hornby OO gauge coaches, to include LMS 57 composite R433,

Lima, etc., boxed. (4)

Est. 30 - 50
794 A Hornby OO gauge locomotive and tender, The Duchess of

Sutherland Coronation class, R066, boxed.

Est. 60 - 80
795 A Hornby OO gauge locomotive and tender, BR class 9F Evening

Star, boxed.

Est. 60 - 80
796 A Hornby OO gauge locomotive and tender, LMS class 4 P46-4 tank,

boxed.

Est. 60 - 80
797 A Hornby OO gauge locomotive and tender, Flying Scotsman R855,

boxed.

Est. 60 - 80
798 A Hornby OO gauge locomotive and tender, LMS class 54-6-0, R842,

boxed.

Est. 60 - 80
799 A Lima OO gauge motorised GWR Autocoach, 205132, boxed.

Est. 40 - 60
800 Tri-ang HO gauge carriages, to include first class coaches, etc. (a

quantity)

801 Tri-ang HO gauge locomotives, carriages, wagons, etc. (a quantity)
802 Tri-ang HO gauge railway related trains, to include Ambulance, etc.

(a quantity)

803 OO gauge and other train related items, to include carriages, train
ticket stubs, etc, unboxed. (a quantity)

804 Seven Hornby Dublo tinplate coaches, M4183, etc. (7)
805 Various die cast vehicles, a Minic Tri-ang tin plate double decker

bus, plastic motorcycle, die cast cars and vehicles, etc. (a quantity)

806 Minic Champions die cast cars, to include Porsche 911 1994, etc. (15)
807 Vanguards 1:43 scale die cast cars, to include Rover 3500, etc.,

boxed. (8)

808 Revell die cast 1:18 scale Ford GT-40, and a Burago Mercedes Benz
500K, boxed. (2)

809 A UT models die cast 1:18 scale Ford Escort Cosworth, in red and a
CU Stom Solido Ford truck, boxed. (2)

810 Various die cast vehicles, comprising a Burago Mini Cooper 2001,
Corgi, some boxed. (a quantity)

811 Meccano pieces, cogs sections, bars, screws, etc. (1 tray)
812 Six aeroplane models, to include Stealth Bomber. (1 tray)
813 Nine aeroplane models, to include Japanese aeroplane, war planes,

etc. (1 tray)

814 Eight model aeroplanes, war planes, etc. (1 tray)
815 Die cast vehicles and motorbikes, an A4 class Mallard LNER OO

gauge model on wooden plinth base, German die cast car, unboxed,
various other boxed cars, etc. (a quantity)

816 Various plastic soldiers, farm animals, boats, animals, various
makes, etc. (a quantity)

817 Four boxed games, MB Kick Off Dragster, etc. (4)
818 Die cast vehicles, A Team Rough Riders car, Dinky toys Ford

Transit, etc. (a quantity)

819 Various toys, aeroplane models and accessories, comprising two
childs pistols, clockwork mouse, etc. (1 tray)

820 Die cast vehicles, to include Muppets, Corgi Rover 3000, Corgi
Batmobile, etc. (1 tray)

821 Die cast vehicles, a Ford Super Major tractor and other agricultural
equipment, Britain's 1979 horse box, vehicles, etc. (2 boxes)

822 Oxford Aviation 1:72 scale and other aeroplanes, to include Hawker
Hurricane, etc., boxed. (4)

823 Atlas Editions aeroplanes, to include Boeing B-17F, Atlas Editions
train models, etc. (a quantity)

824 A Corgi Aviation Archive 1:144 scale military Air Power Boeing
B-52C, boxed, and various other aeroplane model kits (a quantity).

825 Die cast vehicles, Caterpillar CAT 225, Thrust Sonic 225 SC car,
cement mixer and a George L compact set, boxed. (4)

826 OO gauge model locomotives on plinth bases, to include Kings Class
GWR, Mallard model, etc., partially boxed. (7)

827 Die cast vehicles and accessories, cars, Weetabix, rolling stock, OO
gauge wagons, Inter City 125, etc. (1 box)

828 Die cast Army vehicles, Solido and others 1944-1994 truck, Jeep,
Malta George Cross edition Army Vehicles, etc., boxed. (a quantity)

829 Die cast vehicles, 1:64 scale, etc, promotional models, Basset, etc. (a
quantity)

830 Corgi Original Omnibus diecast buses, to include City Link, etc. (9)
831 Corgi Original Omnibus diecast buses, to include Coast Liner, etc.

(9)

832 Various aeroplane models, Singapore Airlines and other aeroplanes,
etc. (a quantity)
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833 Three Corgi Aviation Archive 1:44 scale aeroplanes, to include
Douglas C-47A-ARR Lingus, HM diecast, boxed. (3)

834 Three Corgi 1:72 scale Modern Fighter Legends diecast aeroplanes,
boxed. (3)

835 Various Corgi 1:50 scale Limited Edition die cast lorries, to include
Eddie Stobart, Volvo FH tractor, various others, etc., boxed. (5)

836 An Amer Collection model aeroplane and a wooden model of a
Lancaster. boxed. (2)

837 Various Original Omnibus diecast bus models, to include white label
Whisky, Preston Park & Ride, etc., boxed. (a quantity)

838 Three OO gauge locomotives, to include Evening Star with tender
9220, etc. (3)

839 Hornby OO gauge and other HO locomotives, to include 4983 with
tender, Tri-ang locomotive, etc. (a quantity)

840 OO and HO gauge trains, to include Great Western locomotive, 7187
locomotive, etc. (a quantity)

841 Monogram and other aeroplane model kits including B52
Stratofortress, B36 Peacemaker, BAE Nimrod.etc, boxed. (a
quantity)

842 Heller and and other aeroplane model kits including Riko Concorde,
Avro Vulcan, B17g Flying Fortress, etc (Quantity)

843 WWII Aviation Archive Legends, to include AA30011 Douglas C-47
aeroplane, various others, etc., boxed. (a quantity)

844 Various Revell aeroplane models, to include Paniva Tornado, etc.,
boxed. (4)

845 A Corgi Aviation Archive 1:44 scale Military Air Power aeroplane,
Handley Page Victor, Lock Heed VC-12A, etc., boxed. (4)

846 A Corgi 1:44 scale Military Airpower aeroplane, Lockhead C-1308,
an Aviation Archives limited edition EE Lighting F6, etc., boxed. (3)

847 A Corgi limited edition 1:72 scale Aviation Archive aeroplane
Gloucester Gladiator, MKI Aces of the Commonwealth, AA35202
aeroplane, boxed. (4)

848 A Tonka dump truck and another, boxed. (2)
849 Various die cast aeroplanes, to include 1:72 scale Corsair easy model,

Sky Pilot Collection aeroplane, Air Ambulance helicopter, etc.,
boxed. (a quantity)

850 A Multi Plex twin Star electric glider, in polystyrene, partially boxed.
851 A vintage Royale child's pram, with grey adjustable canopy chrome

handle and four two sized wheels.

852 An SFK-32 bisque headed doll, standing pose with fixed and closed
mouth, in flowing peach dress with blonde hair wearing boots,
marked with A, 46cm high.

853 An early 20thC SFBJ Paris bisque headed doll, with brown hair,
sleep eyes, open mouth, showing teeth with articulated body in blue
skirt and white top, wearing boots, 60cm high.

854 A Seeley's Lady Mechanical semi porcelain American doll, standing
with fixed eyes, brown hair, closed mouth and articulated limbs, with
key wind back on wooden plinth base, 46cm to platform base.

855 An SH 1073 bisque headed doll, with brown hair, fixed eyes, open
mouth showing teeth, with articulated limbs, in cream dress, marks
beneath bud B312 to the head, 47cm high.

856 A 19thC wax headed doll, with blonde hair, fixed blue eyes and
closed mouth, with part wax articulated body, wearing christening
dress, unmarked, 48cm high.

857 An early 20thC German bisque head doll, with brown curly hair,
fixed blue eyes, open mouth showing teeth, with articulated limbs,
wearing long flowing white robes, unmarked, 53cm high.

858 An early 20thC Simon & Halbig KR bisque headed doll, with blonde
hair sleep eyes, open mouth showing teeth, with articulated limbs,
marked to the head, 73cm high.

859 An early 20thC bisque headed doll, with long brown hair, fixed eyes,
open mouth showing teeth, with articulated limbs wearing worked
socks, unmarked, 63cm high.

860 An early 20thC STBJ bisque headed doll, with blonde hair, sleep
eyes, open mouth showing teeth, with articulated limbs, signed to the
back of the head, 54cm high.

861 A Sheer Elegance Butler repro 1980 bisque headed doll, with curly
blonde hair lacking eyes, with fixed mouth and articulated limbs,
marked to the back of the head, 42cm high.

862 A late 19th/early 20thC German bisque headed doll, marked
Handwerg with blonde curly hair sleep eyes, open mouth showing
teeth in long flowing robe, marked to the back of the head, 48cm
high.

863 An ARD 1983 bisque head doll, with brown hair fixed eyes closed
mouth and articulated limbs, marked to the head, 64cm high.

864 A Revala German bisque headed doll, with long blonde hair, sleep
eyes, open mouth showing teeth, with articulated limbs wearing
flowing worked dress and boots, marked to the head, 48cm high.

865 An early 20thC SFBJ bisque headed doll, with brown hair sleep eyes
open mouth showing teeth, with articulated limbs in flowing worked
robe, wearing boots, with associated bonnet, marked to the head,
48cm high.

866 A 20thC porcelain headed doll, with black hair fixed eyes painted
mouth, articulated limbs in flowing dress, unmarked, 32cm high.

867 A domed top pine child's trunk, with metal side carrying handles,
painted red, 59cm H, 90cm W, 49cm D.

868 A child's beech framed easel blackboard.
869 Various 1:72 scale aeroplanes, to include Cant Z 1007 Brus Alcione

Bideriva, Aeroc-3A B-58, Esce Hellier, boxed. (11)

870 Various Otaki and other aeroplane models, to include 1:72 scale
aeroplane models, etc, Boeing 737 short range, Aurora, etc., boxed.
(a quantity)

871 A papier mache raised plaque of Punch & Judy charactures, in
colours signed with love from Punch & Judy Coldon 2002.

871A Seven Punch & Judy pictures and prints, comprising after G Halsey
show scene, after B J Gordon limited edition print with blind stamp
104/550, Summer Number posters for 1926, 1931, 1923, 1924 and a
painted Punch Matches sign.

872 A modern Punch & Judy papier mache diorama,  of the characters
in puppet show and another painted sign, the largest 104cm high,
32cm wide, 8cm deep. (2)

873 A raised modern Punch & Judy sign, in papier mache decorated in
colours,106cm high, 65cm wide, 4cm deep.

874 A Good modern set of punch and Judy papier mache puppets, to
include Mr Punch, Demon, Policeman, some with material faces. (a
quantity)

875 Various Punch & Judy items, Bring Back the Sausages and other
pottery bowls, Judy teapot, two brass toasting forks, together with
various other pottery and effects. (a quantity)

876 A wooden Punch & Judy articulated toy, a Guignol modern Punch &
Judy clockwork Ortomoton.
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877 Two modern Punch & Judy iron doorstops, each 32cm high. (2)
878 Various Punch & Judy items, a crocodile wooden diorama, Pleased

as Punch modern glass sign, various CVSEI, various prints, pictures,
all Punch & Judy related. (a quantity)

879 An early 20thC pottery baby's plate Punch & Judy, two modern
Punch & Judy teapots, and another similar. (4)

880 A Punch & Judy wall plaque and another partially painted, pictures,
etc. (5)

881 A Punch & Judy decorative stool and a cardboard Clarke Strand,
Reproduction Punch & Judy puppet set, in made condition, and
another similar (3)

882 Two Punch & Judy puppets, She holding baby with wooden and
cord attachments on large wooden stand.

883 Fine Art Miniatures Punch & Judy Show figure group, and other
Punch & Judy related items, Ovaltine's reproduction lamp, large
Punch & Judy throw, other material, etc. (a quantity)

884 A decorative Punch & Judy Judy resin doorstop.
885 A Monkey Puzzle Limited Edition Punch & Judy hand cut wooden

jigsaw puzzle, cased.

886 Various Punch & Judy related soft toys, to include Kasperle Theatre
figures, other cloth Punch & Judy style figures, other modern
puppets, embroidered puppets, etc. (a quantity)

887 Various Punch & Judy related books, Punch and his Friends,
Spielman (MH) The History of Punch, etc. (a quantity)

888 A modern Punch & Judy wooden clockwork musical automaton,
decorated in colours, 43cm high.

889 A Mr Punch cast iron door stop, black, 33cm high.
890 A Mr Punch cast iron door stop, profusely decorated predominantly

in pink, red and green, 37cm high.

891 A Punch & Judy Judy door stop, profusely decorated predominantly
in red, blue and black, 35cm high.

892 A modern Mr Punch pull along money box, on wheels, 32cm high.
893 A 20thC brass Mr Punch & Judy door stop set, the largest 31cm

high. (2)

894 A Punch & Judy cast iron money bank, with articulated movement,
18cm high.

895 Various Punch & Judy items, two tins a Villeroy & Boch Foxwood
Tales group and a painted ebonised wooden clock, various other tins,
etc. (4)

896 Various Punch & Judy related teapots, bookends, Christmas 1992
plate, box, coffee pot, Covent Garden tankard, etc. (a quantity)

897 An early 20thC Mr Punch car mascot, in silvered brass, on a black
plinth radiator cap style base, 16cm high,  and a Punch & Judy
money box. (2)

898 A large quantity of Punch & Judy related prints, pictures and
frames,  to include photographic prints, various other items, Punch
and Judy related, etc. (a quantity)

899 Various Punch & Judy related pictures, prints and frames,  to
include reproduction prints of shows, photographic prints, etc. (a
large quantity)

900 A quantity of Corgi Commercial vehicles and others, comprising
Ford Poplar van, Bedford CA van, Morris 1000 van, two Bedford
Pantechnicon Luckings, Pickfords truck, Scammel Highway crane
and two Pickfords Motoring Memories cars. (9)

901 Three Atlas Edition aeroplane models, comprising Messerschmitt BF
109E-4, boxed, a Junkers Ju 87B Stuka and a Hawker Hurricane
MK I. (3)

902 Twelve painted lead soldiers, each as Queen's guard in red overcoat
with black hats and rifles.

903 A group of Playmobil building bricks, cars and toys, Lightning
McQueen car, figures, etc. (1 box)

904 A group of continental dolls and figures, to include names such as Le
Minor, Schildkrot, and others. (1 box)

905 Railwayana and effects, comprising Ratio Trackside Series plastic
models, cardboard building parts, Eko scale van, track, wagon, etc.
(1 box)

906 A group of toys, comprising Police car, ramp, buildings, Hella car,
animals, traffic cones and systems, etc. (1 box)

907 A group of railway accessories, comprising Police phone box,
telephone box, logs, huts, log stores, etc. (2 boxes)

908 Two American Muscle Ertl die cast cars, comprising 1967 Corvette
Sting Ray and a 1969 Ford Mustang Mach I. (2)

909 A group of die cast play worn cars and vehicles, comprising Airport
Crash truck, musical cars and trucks, army vehicles, etc. (1 box)

910 A group of railway items, comprising a Hornby Zero 1 controller, 
tunnel, wagons, Esso wagon, carriages, etc. (1 box)

911 A group of Action Man clothing, outfits, parachutes, trousers,
jackets, etc. (1 tray)

912 A group of Action Man weapons and accessories, comprising rifles,
oars, etc. (3 boxes)

913 Action Man and other accessories, guns, weapons, dingy boats,
ammo belts, boots, etc. (1 box)

914 Five Action Man figures, in varying design, some incomplete.
915 Ten Corgi Classics die cast vehicles, comprising AEC 4 wheel flatbed

truck, Bedford S Type tractor and trailer, Scammel, Leyland eight
wheel, Siddle Cook Heavy Haulage, Hoveringham Gravels tipper,
John Smiths truck, Gulf Oil tanker, Blue Circle cement, Youngers
Leyland tanker, boxed. (10)

916 Two Corgi British Road Services die cast vehicles, comprising
Bedford KM 4 wheel platform lorry and load and a Scammell
Crusader flatbed trailer, boxed. (2)

917 Three Corgi Rigids die cast trucks, comprising Tunnocks Scania P
box lorry, Roland Young Scania tipper and a Stocks & Sons Foden
Alpha tipper, unboxed. (3)

918 Various die cast lorries and trucks, comprising Corgi British Sugar,
Russell Albion wheel tipper, Corgi Volvo tipper, Cyril Knowles
Scania tanker, Corgi Eddie Stobart truck, Corgi Tarmac lorry and a
Benton Bros curtain side Volvo, boxed. (7)

919 Five die cast vehicles, comprising Trackside Guy Big J Tipper
Pointer, and four Corgi 70th Anniversary limited edition lorries,
Leyland CC11416, CC10309, CC116611 and CC10606, boxed. (5)

920 Four Corgi die cast vehicles, comprising Knights of Old, Corgi
Classics British Rail Bedford low loader and two 1:50 scale trucks,
boxed. (4)

921 Three diecast trucks and lorries, comprising Longs of Leeds Rigids
DAF CF Curtainside J Long & Sons, H B & H Leyland Octopus and
trailer, and a Corgi Rigid Tippers RMC Aggregates truck, boxed. (3)

922 A Hornby OO gauge three rail Class A4 locomotive Silver King, BR
lined green livery, 4-6-2, EDL11, and D11 tender, boxed. (2)
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923 A Hornby OO gauge three rail Gresley Class N2 locomotive, LNER
green livery, 0-6-2T, 9596, and rolling stock, to include a Hornby OO
petrol tank wagon, Our Ethel, goods van D1, plank wagons, ESSO
Royal Daylight Paraffin, etc. (a quantity)

924 Hornby OO gauge buildings, to include D13 station, D1 island
platform, and D1 signal cabin, boxed. (3)

925 A Hornby OO gauge three rail passenger train set DBPII Duchess of
Athol, to include 4-6-2, LMS Duchess Class locomotive, two LMS
coaches, track, a coach, buffer stops, etc, boxed. (AF)

926 Britain's 1893-1933 Centenary Collection, Hussars set, boxed.
Est. 30 - 50

927 A Britain's limited edition 1997 Black Watch Colour Party and
Escort lead soldier set, boxed with paperwork.

Est. 30 - 50
928 A Britain's Premier Series Charles Biggs lead soldier set, 4.5

Howitzer with four man Foreign Service Review Order, boxed.

Est. 20 - 40
929 A Britain's Premier Series Charles Biggs lead soldier set, 8940,

British Sergeant Dorset Yeomanry, boxed with paperwork.

930 A Britain's Premier Series Charles Briggs limited edition set Heroes,
8928, Victorian Cross, boxed with paperwork.

Est. 20 - 30
931 A Britain's Special Collector's Edition RBLI Chelsea Pensioners lead

three figure set, boxed with paperwork.

932 A Britain's Special Collector's Edition Boy Scouts of America set
1995, partially boxed, and a Drum Major figure, boxed. (2)

933 A Buckingham Palace limited edition lead soldier set, with Grenadier
Guards, boxed.

Est. 20 - 30
934 A Britain's Collector's Club 1997 figure of The Royal Marines Drum

Major, boxed.

935 A group of Britain's modern lead soldiers, to include Scots Guards,
camels, other soldiers, etc. (a quantity)

Est. 50 - 80
936 Various modern Britain's lead soldiers, Dignitaries, Her Majesty The

Queen on Horseback, various others. (a quantity)

Est. 50 - 80
937 Spare lot.
938 Various modern Britain's lead soldiers and accessories, cannons,

Scots Guard, various other part soldier sets, various other soldiers,
etc. (a quantity)

939 An early 20thC Britain's Soldiers Set, Coldstream Guards at Ease,
soldiers, figures and equestrian, boxed.

Est. 80 - 120
940 An early 20thC Fort Toys Highlanders lead soldier set, to include

equestrian figure and soldiers, boxed.

Est. 80 - 120
941 An early 20thC Britain's Egyptian Infantry soldier set,  standing

figures, boxed. (8)

942 An early 20thC Britain's lead soldier set, drums and bugles, boxed.
(7)

Est. 80 - 120
943 A large group of early 20thC Britain's lead soldiers, to include WWI

soldiers, sentry box, equestrian figures, other figures on horseback,
etc., in associated box, (a quantity)

Est. 100 - 150

944 Various early 20thC Britain's and other soldiers, plastic soldiers,
lead Beefeaters, various others contained in a cigar box. (a quantity)

Est. 50 - 80
945 Various early 20thC Britain's lead soldiers, to include equestrian

figures, various others contained in a cigar box. (a quantity)

Est. 80 - 120
946 An early 20thC Britain's Knights of The Middle Ages lead soldier

set, No 1307, partially boxed. (a quantity)

947 A Hornby Dublo OO gauge tank locomotive, BSR 6699, and 2690, in
single associated box.

Est. 30 - 50
948 A group of Hornby Dublo OO gauge tin plate accessories, rolling

stock, track, petrol tank wagon Power Ethyl, brake van D, oil tank
wagon Royal Daylight, another, signals, corridor coach D1, etc.,
mainly boxed. (a quantity)

949 A Dinky Toys Farm Gear gift set, to include tractor and other
accessories, partially boxed.

Est. 100 - 200
950 Dinky die cast tin plate vehicles, to include Shell Austin, Bedford

Kodak, NCB Electric Van milk float, Car 27FX, unboxed, contained
in original Dinky Austin covered wagon box No 413.  (a quantity)

951 A Morestone tin plate die cast RAC motorbike and side car, with
rider, boxed.

952 A Britain's Centenary limited edition tractor, 5892, boxed.
953 A Dinky Toys Set No 49 petrol pumps and oil bin, boxed.
954 A Dinky Toys die cast Centurion Tank 651, boxed.
955 A Dinky Toys die cast refuse truck, No 252, partially boxed.
956 A Dinky Toys die cast Foden 14 ton tanker Regent, 942, boxed.
957 A Dinky Super Toys Guy Van Eveready No 918 Camion Couvert

Guy Van Vagoneta, boxed.

958 A Dinky Toys die cast Bedford End Tipper, No 410, boxed.
959 A Dinky Toys Auto Bus Double Decker Dunlop, boxed.
960 A Dinky Super Toys die cast Euclid Rear Dump Truck, No 965,

boxed.

961 A Dinky Toys die cast Military Ambulance, No 626, boxed.
962 A 20thC Viceroy child's squeeze box, with ebonised ends, leather

handles, tooled chrome centre, boxed.

963 A Minic tin plate ambulance, clockwork, with key, and other
accessories.

964 Dinky Toys, etc, some military vehicles, to include one in associated
Midget box, luxury coach, military and other Dinky die cast, etc. (a
quantity)

965 Various Hornby Dublo tin plate OO gauge accessories, tender D12,
wagon, corridor coach, various other items, transformer, etc, mainly
boxed. (a quantity)

966 A Hornby Dublo OO gauge tin plate electric train set, LNER 9596,
with associated and other tin plate and plastic carriages, partially
box. (a quantity, AF)

967 A Hornby Dublo OO gauge tin plate D12 corridor coach, boxed, and
a small quantity of Hornby Dublo OO tin plate items, signal arms,
E57 colour light, etc, mainly boxed. (a quantity)

968 A Hornby Dublo OO gauge through station, D455 D1, boxed.
969 Various Hornby Dublo OO gauge items, to include D1 footbridge,

DA454, level crossing, petrol tank wagon, Power Ethyl, etc, boxed. (a
quantity)

970 A metal money box formed as a chest of drawers, lacking key, a
small quantity of coins, Mechanics Made Easy tin, marked Latelliott
Hornby, other metal ware, trivet, etc. (a quantity)
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971 N gauge railway items, platform staff, lead figures, and a group of
miniature travel posters, Plymouth, etc, two Britain's gates, tin, etc.
(a quantity)

972 Hornby and Tri-ang OO gauge locomotives and rolling stock, to
include a Class 43 InterCity 125, a Princess Elizabeth locomotive
coaches, signal gantries, track and platform. (a quantity)

973 A Phillip Avons Scale Jet F15 Eagle, partial model kit.
974 A Hot Wheels  Damon Hill's Jordan Mugan Honda 199 launch

version , 1:18 scale, a Hot Wheels Damon Hill Jordan 119 , 1:43
scale, and a Castlemaine XXXX Scania Tractor Trailer. (3)

975 A Bayko O Building Set, and a Bayko OX Converting set. (2)
976 A Mobo child's rocking horse, in red and blue.
977 A Telemania Mickey Mouse telephone, with cork firing toy shotgun.

(2)

978 A Raleigh MkII Chopper bike, arrow wedge, purple, with Sturmey
Archer gears.


